SG GD- BT THAI BINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki II
TRUONG THPT PONG HUNG HA NAM HOQC 2021 - 2022

Cau 10:
A.
C.

MON TOAN KHOI 12
Thoti gian lam bai : 90 phut
50 cdu hoi trac nghiém (dé thi gom 06 trang)

MA PE 190

Tim céc s6 thuc X,y biét x+2y+3i =4x—5y+(6-y)i.

Xx=3;y="1. B. x=ly=-2 C. x=7;y=3. D. X=-2;y=1,
Cho hinh phang (H) gigi han bai cac duong y = x?;y =0;x = 2. Thé tich V cua khdi tron
xoay thu duoc khi quay (H) quanh truc Ox la

v=32 B v=3%% c v-27 D. v=1F
5 5 3 5

Choj x)dx = 3vajg x)dx=7. GuatnCua|_j[f(x)+g(x)]dx 1a

4. B. 40. C. —4. D. 10.
Tim moédun cia s6 phuc z biét (Z+1)(A+i)=2-2i.

5. B. 1. C. 5. D. 3.
Cho sé phtc z thoa man z—3+4i = (1—i)?. Phan 4o cua s6 phic z bang
3. B. -6. C. 6i. D. -3.

Gia sir F(x) Ia mot nguyén ham cia ham s f (x) trén doan [1,6]. Ménh dé nao sau day
sai’?

j2f x)dx = 2j B.

j dx——j D.

Khang dinh nao sau day la sai ?

S6 2022i la sb thuan ao.

S6 0 la s6 phic ¢6 modun nho nhat.

So phtrc z va so phirc Z la hai s6 doi nhau.

SO phtc z va so phuc Z c6 mddun bang nhau.

Dién tich hinh phang duoc gigi han boi d6 thi ham sé y = —x?+2x—2, truc hoanh va
cac duong thang x=0,x=3 la

16. B. 6. C. 3. D. -6.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, duong thang A di qua M (2 2; 3) va cd vecto

f(x)dx=F(6)~F(1).

P — O — O

f(x)dx = F(1)—F(6).

chi phuong u (0;3;4) ¢6 phuong trinh tham s6 1a

X=2 X=2 X =2t X=2
y=2+3t . B, y=2-3t . C. (y=3+2t. D y=2+3t .
z=-3+4t z=-3+4t z2=4-3t z=-3-4t
S6 phac z=3—-2i 13 mot nghiém ciia phuong trinh nao dudi day?

7 —6z+13=0. B. z°-6z+5=0.

7 +6z-13=0. D. z°+6z+13=0.
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Céaull:

Caul2:

Céau 13:

Céu 14 :

Céau ls:

Céau 16 :

Céau 17 :

Céau 18 :

Cau 19 :

Céau 20 :

A.
Cau?2l:

A

C.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho u=3]j—2k. Khing dinh nao sau day
ding ?
u=(3-20). B. u=(0;32). C. u=(3-2). D. u=(0;3-2).

Trong khéng gian véi  hé truc toa d6 Oxyz, cho mat cau
(S):x*+y?+2?+2x+2z-34=0. Dién tich cua mat cau da cho bang

144r. ’ B. 36x. C. 12x. D. 288x.
Modun caa s6 phac z=a+bi voi a,beR la
JaZ+b? . B. b. C. aZ-p?. D. a

Cho ham sé y = f (x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phang giéi han béi d thi ham
s6 y = f(X), truc hoanh va hai duong thang x=a, x=b(a<b)la

S=["|f(xax.  B. S=[ f(xyx XJax. D. S=| f(x)dx
Trong khdng gian véi hé truc toa o Oxyz, phuong trinh mit phang (P)di qua diem
A(21-3),dong thoi wvudng goc voi hai mat phang (Q):x+y+3z=0,
(R):2x—y+z=0Ia

4x—-5y—-3z-12=0. B. 2Xx+y-3z-14=0.
4X+5y—-3z2-22=0. D. 4Xx+5y—-3z+22=0.

1
Tich phan Iezozzxdx bang
0

2022 2023

e2022 _1 e e
: B. : C. . D. 2022e**,
2022 2022 2023
Trén R, hamsé f (x)=2021x+2022 la mot nguyén ham ctia ham sb nao duéi day ?
h(x) =222 52 4 2022x. B. u(x)=4042.
k(X) = 4042 +2022. D. g(x)=2021.

Biét f(x) laham sé lién tuc trén R va I x)dx = 24 . Khi d6 I f (4x+3)dx bing

1

4. B. 6. C. 8. D. 96.
Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém M (2;0;0), N(0;,-10)va

P(0;0;2). Mat phang (MNP)c6 phuong trinh 1a
yA

>
<

1_{_14—5:1. B —+—+—:1.
2 -1 2 2 1 2
§+l+£:0. D. 5Jrl+£:—1.
2 -1 2 2 -1 2

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho céc diem A(2;-2;1), B(L-13). Toa do

cua vecto AB la

(-3,3,-4). B. (3-34). c. (-112). D. (L-L-2).
Tim nguyén ham L cia ham s6 f (X) :(x+l)2.

L=2(x+1)+C, Clahang sb. B. L=2x+C, Clahang sb.

L= (X+1) +C, Clahéng sb. D. L=%x3+x2+C, C la hang sé.
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Cau 22 :

Céu 23 :

Céu 24 :

Céau 25:

Céau 26 :

Céau 27 :

Céau 30 :

@

x=1+2t

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d :<y=3—t . Diém nao trong
z=3t

cac diém sau day khong nam trén d ?

Q(516). B. M(32-3). C. N(323). D. P(13;0).

Cho hai s6 phic z,=2+3i va z, =—3-5i. Tong phan thuc va phan ao cia sé phuc

W=z +2, la

-3. B. -1-2i. C. 0. D. 3.

Trong khéng gian véi hé truc toa ¢ Oxyz, cho mat cau (S)co tam 1(0;—2;1)va mit
phang (P):x+2y—2z+3=0. Biét mat phang (P)cit mit cau (S)theo giao tuyén la
mot duong tron va hinh tron gigi han boi duong tron nay cé dién tich bang 27 .Viét
phuong trinh mit cau (S) :
(8):x* +(y+2) +(2-1) =3

= B. (S):x*+(y+2) +(z+1)2:1.

(S):x2+(y+2)2+(z+1)2: . D. (S):x®+(y+2) +(z+1)" =2.
Phan 40 caa sé phuc z=1+3i la
2. B. 1 C. 4 D. 3.

Phu:orng trinh nao dudi day nhan hai sé phuc 1+ fl va 1-+/2i lam nghlem'7
72°-2z-3=0. B. 7°+2z-3=0. C. 7*+2z+3=0. D. 7°-2z+3=0.
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, mat cau tam 1(2;1;-1), ban kinh bing 3 c6
phuong trinh la

(x+2)" +(y+1) +(z-1)° =3. B. (x-2) +(y-1)° +(z+1)° =9.
(x+2)" +(y+1) +(z-1)" =9. D. (x=2)+(y-1)° +(z+1)° =3.
Biéu dién hinh hoc cuia s6 phuc z =2021—-2022i 1a diém nao sau day ?
P(2022;-2021). B. M(202L-2022).

N (2021;2022). D. Q(2022;2021).

Cong thuc tinh thé tich V cua khéi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phing gioi
han béi d6 thi ham s y = f(x), truc Ox va hai dudng thang x=a,x=b(a<b) xung
quanh truc Oxla

V:Ib‘f X ‘dx. B. szjbf (X )dx.

V = ﬂ_[ (x)dx. D. V= I (x)dx.

Ki hiéu K 1a mot khoang hoic mot nira khoang hoic mot doan caa R. Ménh dé nao sau
day sai ?

Néu f(x)va g(x)bang nhau trén K thi nguyén ham cua f(x) bang nguyén ham cua
g(x)trén K.

Moi ham s6 f (x)lién tuc trén K déu c6 nguyén ham trén K .

Néu F(x)la mot nguyén ham cia f (x) trén Kthi f(x)+C (C la hdng sé) ciing 1a mot
nguyén ham cua f (x) trén K.

Néu nguyén ham cia f (x)bang nguyén ham cua g(x)trén K thi hai ham so f(x)va
g(x) béng nhau trén K.
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Cau3l:

Céu 32 :

Cau 33 :

Céau 34 :

Céu 35:

Céau 36 :

Céau 37 :

Céau 38 :

Céau 39 :

x=1-t
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thing d:{y=2+2t va
z=3t
X=1+t"
A:{y=3-2t".Chon ménh d ding trong c&c ménh dé sau.
z=1
d va A song song. B. d va A chéo nhau.
d va A cat nhau. D. d va A trung nhau.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thing d :XT_ZzllzzT_l. Mot
vecto chi phuwong ciia duong thang d 1a
u(2;0,1). B. u(2-21). C. u(L-12). D. u(LL-2).
Goi z,, z, 1a hai nghiém phuc cia phuong trinh z° —6z+10=0. Biéu thuc |z, —z,| ¢6
giatrila
6. B. 2. C. 6i. D. 2i.

3 3
Cho [[2f (x)+x]dx=8. Khi do [ f(x)dx bing
1 1

2. B. 4. C. D. 6.

w| oo

Tim tt ca céc gia trj thyc ciia m dé ham sé F(x)=x°+2x* +(m? -1)x+C (C la hing
s0) 1a nguyén ham ciia ham so f (x)=3x* +4x+3trén R.

m=2. B. m=t4 C. m=-2. D. m=+2.

C0 bao nhiéu so phuc z ¢o6 phan thuc va phan 4o la cac s6 nguyén duong, dong thoi thoa
cac didu kien | z+1+3i | +|iz+4—i[? +|z2—3-2i[’<46 va|z[<3?

1. B. 6. C. 4 D. o.

Cho F(x)=x* 1a mot nguyén ham ctia ham sé f (x)e*. Tim nguyén ham 1| cua ham sé
fr(x)e*.

| =—x*-2x+C. B. 1=-2x*+2x+C.

| =—x*+x+C. D. I=-2x*+C.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(10;2;1)va duong thang
d :XT_l Z%ZZT_I' Goi (P)la mit phang di qua diém A, song song véi duong thang d

sao cho khoang cach gitta d va (P) Ién nhat. Khoang cach tir diém M (=1;2;3) ¢én mat
phang (P)bang

2413 974/3 533 76790
. B. ——. C. = D. .
13 15 \2765 790
X =2t
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , mt phang (&) chira dudng thang d 1<y =1+t
z2=-4-2t

va vubng goc véi mat phang (,B) :X+Y+2—-3=0 c6 phuong trinh la
3x—4y+2z2-8=0. B. 3x—-4y+z+8=0.
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Cau 40 :

Céau4l:

Céau 42 :

Cau 43 :

Céau 44 :

Céauds:

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

3x—4y—-z2+8=0. D. 3x+4y+z+8=0.

Biét tich phan | (1+ x)cos2xdx = 1, % . Gia trj cua a-+bbang

da
24, B. 32 C. 12 D. 4

2
Cho J‘;dx=aln2+bln3 Vi a.beZ . Tinh tich ab.
X2 +3X+2

O | N

-3. B. 6. C. 2 D. -6.
Biét rang phuong trinh z° +2az+b=0 (a,b 1a cic s6 thuc duong) c6 hai nghiém phuc
lién hop z,,z,. Goi A,B,C lan luot 14 cac diém biéu dién cta s6 phic w=2, z,, z,.
Tinh gia tri caa biéu thic T =b—4a biét riang ba diém A, B,C lap thanh mot tam giac
vudng c6 dién tich bang 9.
6. B. -8. C. o D. 14.
Goi F(x) la ho cac nguyén ham cua ham s6 f (x)==8sin3xcosx. Biét ring F(x) co
dang F(X)=acos4x+bcos2x+C . Khi d6 a—b bing
5. B. 1 C. 3 D. -1.
Cho sb phuc z théa man |[z—2|=2 , biét rang tap hop céac diém bicu dién cac sb phirc
w=(1-i)z+i 1amot duong tron . Tinh ban kinh cua duong tron do.
2. B. 2.2. C. 2. D. 4.
Cho ham s6 y = f (x)lién tuc va khdng am trén khoang (0;+o0). Biét rang dién tich hinh
thang cong gi¢i han boi cac duong y=f(x);y=0;x=Lx=9 bing 12. Tinh
3
= L xf (x2 )dx.

| =6. B. |=24. C. |=122. D. 1=23
MGt vat chuyén dong trong 5 gio véi van téc v (km/h) phu y

thugc thoi gian t (h) c6 dd thi ciia van toc nhu hinh bén.

Trong khoang thai gian 3 gio ké tir khi bt dau chuyén dong
dd thi d6 1a mot phan cua dudng parabol c6 dinh 1(2;8) véi truc

dbi xizng song song véi truc tung, khoang thoi gian con lai d6

thi 12 mot doan thang song song vai truc hoanh. Tinh quéng

duong s ma vat di chuyén duoc trong 5 gio do.
s=18,75(km). B. s=3L5(km). C. s=125(km). D. s=3125(km).
Trong khdng gian véi hé toa dd Oxyz, cho mat cau (S) c6 tam | ndm trén tia Ox, di qua
A(L2;-3) va tiép xuc voi mat phang («):x+2y+3z-16=0. Khoang cach tir | dén
diem M (2,-4;2) 1a

IM = /5. B. IM=35. C. IM =25 D. IM =4/5.
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , duong thang d di qua M (2;1,-1), vudng goc voi
A X=2_ % = % va song song véi (&) : x+Yy+2z—1=0 c¢6 phuong trinh tham s6 la

1
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X=2+t X=2+2t Xx=1+2t X=2+t
A qy=1-t y=1+2t . C. jy=1+t . D. y=1+t
z=-1-2t z=-1-2t zZ=-2-t z=-1-2t
Cau49: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f’(x) lién tuc tréen R va théa mén

(3x+1) f'(x)dx = 2022 va 4f (1)- f (0)=2028. Gia trj cua | = | f (4x)dx I

O e
O e |

L c 222
4 3
Cau50: Goi A B,C lan lugt 1a cac diém biéu dién cta cac sb phic z, =1+2i; z,=-2+5i;
z,=2+4i va D ladiém biéu dién s6 phirc z. Biét ABCD Ia hinh binh hanh . Khi do
A. z=5+1. B. z=1+5i. C. z=-1-T7i D. z=5-7i.
-~ Hét ---

1
A —. B. D. 2
2
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SG GD- BT THAI BINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki II
TRUONG THPT PONG HUNG HA NAM HOQC 2021 - 2022

Caul:

MON TOAN KHOI 12
Thoti gian lam bai : 90 phut
50 cau hoi trac nghiém (dé thi gom 06 trang)

MA PE 191
l A

Tich phan Iezozzxdx bang
e2023 e2022 _1 e2022

: B. . C. 2022e%%, D. .
2023 2022 2022
Tim nguyén ham L cua ham sé f (x)=(x+1)".
L=2(x+1)+C, Clahang sé. B. L=2x+C, Clahing sé.
L_(X+1) +C, Cla hiing sb. D. L:%x3+x2+c, C la hang sb.

Trong khdng gian voi hé truc toa o Oxyz, cho cac diem A(2,-2;1), B(L-13). Toa do

clia vecto AB 13
(3'—3'4) B. (—3'3'—4). C. (—1;1;2). D. (];—1;—2).

Choj x)dx = 3vajg x)dx=7. GlatnCuaI—I[f(x)+g(x)]dx 1a
1

4. B. 10. C. 4. D. 40.

Ki hiéu K la mot khoang hoac mét nira khoang hodc mot doan cia R. Ménh dé nao sau
day sai ?

Moi ham s6 f (x)lién tuc trén K déu c6 nguyén ham trén K .

Néu nguyén ham cia f(x)bang nguyén ham cua g(x)trén K thi hai ham s f(x)va
g(x) bang nhau trén K .

Néu f(x)va g(x)bang nhau trén K thi nguyén ham ctia f(x) bang nguyén ham cua
g(x)trén K.

Néu F(x)la mot nguyén ham cua f(x) trén Kthi f(x)+C (C la hang so) ciing 1a mét
nguyén ham cua f (x) trén K.

3 3
Cho I[Zf(x)+x]dx:8. Khi d6 If(x)dx bang
1 1

2. B. 4. C. % D. 6.

A . A A . P x=-2 vy z-1 .
Trong khong gian vai hé toa d0 Oxyz, cho duong thang d et Mot
vecto chi phuong cia duong thang d 13
u(L-12). B. u(2-21). C. u(LL-2). D. u(2;0;1).
Madun cua s6 phic z=a-+bi voi a,beR la
JaZ+b?. B. a C. h D. a’—b?.

Cho hai s6 phiic z, =2+3i va z, =—3-5i. Tong phan thuc va phan 4o cua s6 phuc
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Cau 10:

Céaull:

Céau l2:

Céau 13:

Céu 14 :

Céau 15 :

Céau 16 :

Cau 17 :
Cau 18 :

Cau 19:

W=z +2, la
-3. B. -1-2i. C. 0. D. 3.
Cho hinh phang (H) giéi han bai cac duong y = x*;y =0;x = 2. Thé tich V cua khdi tron
xoay thu dugc khi quay (H) quanh truc Ox la
v=32 B v=" c. v=3%. D. v=3%
5 5 3 5
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, duong thang A di qua M (2;2;-3) va c6 vecto

chi phuong 6(0;3;4) ¢6 phuong trinh tham sé 13

X=2 X =2t X=2 X=2
y=2+3t . B. y=3+2t. C. jy=2+3t . D. y=2-3t .
z=-3+4t z2=4-3t z=-3-4t z=-3+4t
Tim céc s6 thuc X,y biét x+2y+3i =4x—5y+(6-y)i.

X=-2;y=1. B. x=1ly=-2. C. x=7;y=3. D. x=3;y=1.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, mit cau tdm 1(2;1;-1), ban kinh bang 3 c6
phuong trinh 1a

(x+2)° +(y+1)"+(z-1)" =9 B. (x-2) +(y-1) +(z+1)" =9.

(x+2)" +(y+1) +(z-1)° =3. D. (x-2)" +(y-1)° +(z+1)° =3.
Xx=1-t

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai dudong thing d:{y=2+2t va
z=3t

X=1+t"
A:{y=3-2t".Chon ménh d ding trong cAc ménh dé sau.

z=1
d va A trung nhau. B. d va A citnhau.
d va A chéo nhau. D. d va A song song.

Trong khong gian vai hé tryc toa do Oxyz, cho G:BE—ZE. Khang dinh nao sau day
ding ?
u=(3-20). B. u=(0;32). C. u=(3-2). D. u=(0;3-2).
Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phang gisi han bsi d6 thi ham
s0 y = f(x), truc hoanh va hai dudng thang x=a, x=b(a<b)la

a a b b
S=[f(xax B S=[]f(x)dx C. s=[]f(x)dx D. S=] f(x)x
Trong khéng gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho mat cau
(S):x*+y?+2°+2x+2z-34=0. Dién tich cua mat cau da cho bang

28787z. B. 1’272. C. 36r. w D. 144r.

Biéu dién hinh hoc cta s6 phic z = 2021—2022i 1a diém nao sau day ?
P(2022;-2021). B. M (2021,-2022).

Q(2022;2021). D. N(2021;2022).

Trén R, hams6 f (x)=2021x+2022 la mét nguyén ham cia ham so nao duéi day ?
u(x)=4042. B. k(x)=4042x+2022.
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Céau 2l :

Céau 22 :

Céau 23 :

Céau 24 :

Céu 25 :

Cau 26 :

Cau 27 :

Céu 28 :

Céau 29 :

Cau 30 :

2021 | 2002 D. g(x)=2021.

h(x)=
Khéng dinh nao sau day la sai ?

S6 2022i la so thuan ao. o

S6 phuc z va so6 phac Z lahai s0 doi nhau.

S6 0 la so phuc ¢ modun nho nhat.

So phuc z va so phuc Zco modun bang nhau. 7

Cong thuc tinh the tich V caa khoi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phang gidi
han béi do thi ham sb y = f(x), truc Ox va hai duong thang x=a,x=b(a<b) xung
quanh truc Ox la

V= 7Z'J. (x)dx. B. V= I (x)dx.
V:J.a‘f X)[dx. D. szzL
Tim tt ca céc gid trj thuc ciia m dé ham s6 F (x) =x*+2x* +(m’ —1)x+C (C la hing

s0) 1a nguyén ham ciia ham so f (x)=3x* +4x +3trén R.

m=2. ’ B. m=14 C. m=+£2. D. m=-2.
Phan ao cua so phuc z=1+3i la

4, B. 3. C. 1 D. 2

Cho sb phirc z thoa man z—3+4i = (1—i)?. Phan a0 cua sé phuc z bang

3. B. -6. C. -3. D. 6i.

S6 phac z =3—-2i 123 mét nghiém cua phuong trinh nao dudi day?

7> -6z+5=0. B. 7z*+6z+13=0.

7° +62-13=0. D. 7*-6z+13=0.

Gia sir F(x) la mot nguyén ham ciia ham sé f (x) trén doan [1,6]. Ménh d nao sau day
sai?
6 6
f(x)dx=F () -F(6). B. [2f(x)dx=2[f(x)dx
1

1

P — O —— O
o

f (x)dx=F(68)-F(1). D. If(x)dx:—jf X

1
Dién tich hinh phang duoc giéi han bai db thi ham sé y = —x? +2x—2, truc hoanh va cac
duong thang x=0,x=3 la

—6. B. 16. C. 6. D. 3.

Goi z,, z, 1a hai nghiém phuc cua phwong trinh z° —6z+10=0. Biéu thuc |z, —z, | c6
giatrila

6. B. 6i. C. 2. D. 2i.

11

2
Bict f(x) la ham so lién tuc trén R va I x)dx =24 . Khi do If(4x+3)dx bang
1

8. B. 6. C. 4. D. 96.
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, phuong trinh mat phang (P)di qua diém

A(2;1,-3),dong thoi wudbng goc Vs hai mat phang  (Q):x+y+3z=0,
(R):2x—y+z=0Ia

4x—-5y—-3z2-12=0. B. 4x+5y-3z+22=0.
4X+5y—-3z2-22=0. D. 2X+y-3z-14=0.
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Cau3l:
Céau 32 :

Cau 33 :

Céu 34 :

Cau 35:

Céu 36 :

Céau 37 :

Céau 38 :

Céau 39:

A.
Cau 40 :

Phuong trinh nao dudi day nhan hai s6 phuc 1++/2i va 1-+/2i 1am nghiem?
72?-2z-3=0. B. 7*4+2z-3=0. C. 7z*4+2z+3=0. D. 7z*-2z+3=0.
Tim modun cia s6 phuc z biet (Z+1)(L+i)=2-2i.

J5. B. 1. C. 3. D. 5.
x=1+2t

Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho duong thang d:{y=3—t . Diém nao trong
z=3t

cac diém sau day khong nam trén d ?

P(13,0). B. N(32;3). C. Q(516). D. M(32-3).
Trong khong gian véi h¢ truc toa do Oxyz, cho mit cau (S)co tam 1(0;-2;1)va mat
phang (P):x+2y—2z+3=0. Biét mat phang (P)cat mat cau (S)theo giao tuyén la
mot duong tron va hinh tron giéi han boi duong tron nay cé dién tich bang 27 .Viét
phuong trinh mit cau (S) :

(S):x? +(y+2)2 +(z—1)2 =3. B. (5):x? +(y+2)2 +(z +l)2 =1.
(S):x+(y+2) +(z+1)" =2. D. (S):x*+(y+2) +(z+1)° =3

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém M(2;0;0), N(0;—10)va
P(0;0;2). Mt phang (MNP) c6 phuong trinh 1a

XY 2o B Xy Y Zog
2 1 2 2 -1 2
§+l+£:_1 D. 5_}_1_}_5:1
2 -1 2 2 -1 2

Trong khdng gian voi hé toa do Oxyz, cho diém A(10;2;1)va duong thang
d :XT_1 :%:ZT_l. Goi (P)la mit phang di qua diém A, song song véi dudng thing d

sao cho khoang céch giita d va (P)Ién nhat. Khoang cach tir diém M (-1;2;3) dén mat
phang (P)bang

2413 76790 533 9743
_— B. . C. ——. D. ——.
13 790 \2765 15
2
Cho [——=——dx=aln2-+bIn3 véi ab<Z. Tinhtich ab.
1 X5 +3X+2
2. B. -6. C. 6. D. -3
Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, duong thang d di qua M (2;1,—-1), vudng goc Véi
: XT_Z = % =§ va song song Vi (a): X+Y+2-1=0 c6 phuong trinh tham s6 1a
X=1+2t X=2+2t X=2+t X=2+t
y=1+t . B y=1+2t . C. <y=1-t D y=1+t
z=-2-t o lz=-1-2t z=-1-2t C o lz=-1-2t

Goi A,B,C lan luot 1a cac diém biéu dién cta cac s6 phuc z, =1+2i; z, =-2+5i;
z,=2+4i va D la diém biéu dién sé phac z. Biét ABCD la hinh binh hanh . Khi d6
z=-1-7.. ~ B. z=5-Ti C. z=1+5i. D. z=5+i

C06 bao nhiéu s6 phac z ¢o6 phan thuc va phan ao la cac so nguyén duong, dong thoi théa
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Céau4l:

Cau 42 :

Cau 43 :

Céau 44 :

Céau 45 :
Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau 49 :

cac didu kien | z+1+3i | +|iz+4—i? +|z2—3-2i[’<46 va|z[|<3?

6. B. 1. C. 4. D. 9.

Trong khong gian véi hé toa o Oxyz , cho mat cau (S) c6 tam | nam trén tia Ox, di qua
A(L2;-3) va tiép xtc v6i mat phang (a):x+2y+3z-16=0. Khoang cach tir | dén
diem M (2;,-4;2) la

IM = /5. B. IM =25 C. IM =45, D. IM =35.

Biét tich phan | (1+ x)cos2xdx = 1, % . Gia tri cua a-+bbiang

a

32. 9 B. 12. C. 4 D. 24.
Mot vat chuyén dong trong 5 gio véi van toc v (km/h) phu thuoc

O | N

-

thoi gian t (h) c6 d6 thi cua van téc nhu hinh bén. Trong

khoang thoi gian 3 gio ké tir khi bat dau chuyén dong, d6 thi d6
la mét phan cta dudng parabol c6 dinh 1(2;8) véi truc ddi

XGng song song Vai truc tung, khoang thai gian con lai db thi

la mot doan thang song song véi truc hoanh.

Tinh quing duong s ma vat di chuyén duoc trong 5 gio do.
s=18,75(km). B. s=125(km). C. s=3L25(km). D. s=315(km).
Cho F(x)=x* 1a mot nguyén ham ctia ham so f (x)e*. Tim nguyén ham I cia ham s6

fr(x)e*.
| =—2x%+2x+C. B. I=-x*+x+C.
| =—x*—-2x+C. D. |=-2x*+C.

Goi F(x) laho cac nguyén ham cta ham s6 f (x)=8sin3xcosx. Biét ring F(x) co
dang F(X)=acos4x+bcos2x+C . Khi d6 a—b bing

5. B. 3. C. -1 D. 1.

Cho s6 phtic z thoa man [z—2|=2 , biét ring tap hop cac diém bicu dién cac s6 phirc
w=(1-i)z+i 1amot duong tron . Tinh ban kinh cua duong tron do.

J2. B. 242 C. 4. D. 2

Biét rang phuong trinh z> +2az+b=0 (a,b 1a cac sé thuc duong) co hai nghiém phuc
lién hop z,z,. Goi A,B,C lan luot 1a cac diém biéu dién cua s6 phauc w=2, z,, z,.
Tinh gia tri caa biéu thuc T =b—4a biét rang ba diém A,B,C Iap thanh mot tam giac
vudng cd dién tich bang 9.

6. B. -8. C. o D. 14.

Cho ham so y = f (x)lién tuc va khong am trén khoang (0;+e). Biét rang dién tich hinh
thang cong giéi han boi cac duong y=f(x);y=0;x=Lx=9 bang 12. Tinh

_ 2

_L xf(x )dx.

| =6. B. |=24 C. 1=23 D. |=122.

Cho ham sé f(x) c6 dao ham f'(x) lién tuc trén R va thoa man
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O e N |

1
[(3x+1) f'(x)dx = 2022 va 4f (1)~ f (0)=2028. Gia tri cua | = [ f (4x)dx Ia
0
1 1 2022

A —. B. —. C. 2 D. —.
2 3

Céau 50 : X =2t
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mit phang (&) chira duong thang d <y =1+t
z2=-4-2t

va vudng goc véi mit phang (B):x+y+z-3=0 c6 phuong trinh 1a

A. 3x—-4y+z-8=0. B. 3x+4y+z+8=0.

C. 3x—-4y+z+8=0. D. 3x—4y-z+8=0.

- Hét
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SG GD- BT THAI BINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki II
TRUONG THPT PONG HUNG HA NAM HOQC 2021 - 2022

Caub:

Cau 10:

Caull:

MON TOAN KHOI 12
Thoi gian lam bai : 90 phut
50 cau hoi trac nghiém (dé thi gom 06 trang)

MA DPE 192
Cho s phtc z thoa man z—3+4i = (1—i)?. Phan 4o cua s6 phic z bang
6i; N B. 3 C. -3. q D. -6.
Biéu dién hinh hoc cua so6 phuc z =2021—2022i 1a diém nao sau day ?
M (2021; —2022). B. P(2022;—2021).
N (2021;2022). D. Q(2022;2021).
S6 phac z =3—-2i 123 mot nghiém cua phuong trinh nao dudi day?
7> -6z+5=0. B. 7z*-6z+13=0.
7° +6z+13=0. D. 7z*+6z-13=0.

Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, phuong trinh mat phang (P)di qua diém
A(21-3),dong thoi wudng goc vsi hai mat phiang  (Q):x+y+3z=0,
(R):2x—y+z=0Ia

4X+5y—-3z+22=0. B. 2Xx+y-3z-14=0.
4X+5y—-3z2-22=0. D. 4x-5y-3z-12=0.
Tim nguyén ham L cua ham sé f (x)=(x+1)".
1 s g (x+1)3
L:§x3+X2+C, C la hing so. B. L= +C, C la hang sé.

L=2(x+1)+C, Clahing sb. D. L=2x+C, Clahing sb.

Phuong trinh nao dudi day nhan hai s6 phuc 1++/2i va 1-+/2i 1am nghiem?
72°+2z-3=0. B. 7-2z-3=0. C. 7z*-2z+3=0. D. 7°+2z+3=0.
Goi z,, z, la hai nghiém phtic cia phuong trinh z° —6z+10=0. Biéu thic |z, —z,| ¢6
gia tri 12

6i . B. 6. C. 2. D. 2i.

Dién tich hinh phang duoc giéi han bai db thi ham s6 y = —x? +2x—2, truc hoanh va cac
duong thang x=0,x=3 la

—6. ’ B. 16. c. 3 ‘ D. 6. ,

Cho hai so phuc z, =2+3i va z,=-3-5i. Tong phan thuc va phan ao cua so phuc

wW=z+12, la

0. B. -3. C. 3. D. -1-2i.
X=1+2t

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho duong thang d :{y=3-t . Biém nao trong
z=3t

cac diém sau day khong nam trén d ?

Q(516). B. N(323). C. M(32-3). D. P(13;0).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mat cau (S)co tam 1(0;—2;1)va mat
phang (P):x+2y—2z+3=0. Biét mat phang (P)cit mat cau (S)theo giao tuyén la
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mot duong tron va hinh tron giéi han boi duong tron nay cé dién tich bang 27z .Viét
phuong trinh mat cau (S ( )

A. (S):x2+(y+2)2 +(z— ) = B. (S):x +(y+2)2+(z+1)2:1

C. (S):x2+(y+2)2+(z+l) = D. (S):x2+(y+2)2+(z+1)2:2
Cau 12 : Tim modun ca s6 phic z bi (z+1)(1+i)=2—2i.

A 1. B. 3. C. 5. D. 5.
Céu 13: Tim céc s6 thuc X,y biét x+2y+3i =4x—5y+(6-Y)i.

A X=7;y=3. B. x=3;y=1. C. x=-2;y=1L D. x=ly=-2
Cau 14 : Kihiéu K la mot khoang hodc mot nira khoang hoic mot doan cia R . Ménh dé nao sau

day sai ?

A. Néu F(x)la mot nguyén ham cua f(x) trén Kthi f(x)+C (C la hang sd) ciing la mot
nguyén ham cua f (x) trén K.

B. Néu f(x)va g(x)bdng nhau trén K thi nguyén ham cua f(x) bang nguyén ham cua
g(x)trén K.

C. Néu nguyén ham cia f(x)bang nguyén ham cua g(x)trén K thi hai ham s f(x)va
g(x) bang nhau trén K .

D. Moihamsd f(x)lién tuc trén K déu c6 nguyén ham trén K .

Cauls: 3 3 .
Cho [[2f (x)+x]dx=8. Khi o [ f(x)dx bing
1 1
8
A. 6. B. 2. C. 4. D. 3
Cau 16 : x=1-t
Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thing d:qy=2+2t va
z=3t
X=1+t'
A:{y=3-2t".Chon ménh d ding trong cAc ménh dé sau.
z=1
A. d va A trung nhau. B. d va A chéo nhau.
C. d va A cat nhau. D. d va A song song.
Cau 17:
Cho I x)dx =3 va Ig x)dx =7. Gid tri cua | —I[f(x)+g(x)]dx la
1
A. 4. B. 40. C. 4. D. 10.

Cau18: Chohamsd y= f(x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phang gii han béi d6 thi ham
s6y=f ( ) , truc hoanh va hai duong thang x =a, x = b(a< b)la

A S=[f(xxx B s=["f(xx C. S=[|f(x)dx X)ldx.

Cau 19 : Cho hinh phang (H) gidi han boi cac duong y = x?;y =0;x = 2. Thé tich V caa khdi tron
xoay thu dugc khi quay (H) quanh truc Ox la

A V—g B. V—8—7[ C. V:32—ﬂ. D. V=3—ﬂ.
5 3 5 5

Cau 20 : Phan ao cta s6 phicc z=1+3i Ia
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A.
Céau 21 :

Céau 23 :

Céau 24 :

Céu 25 :

Cau 26 :

Cau 27 :

Céu 28 :

D.
Cau 30:

A

1. B. 3. C. 4. D. 2.
Gia sir F(x) Ia mot nguyén ham cua ham sé f (x) trén doan [1,6]. Ménh dé nao sau day
sai?

f(x)dx:—jf(x)dx. B. 2f(x)dx=2_i'f(x)dx.

f (x)dx = F(6)—F(1). D. [f(x)dx=F@Q)-F(®).

R e— O P — O
P — O — O

Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, mit cau tdm 1(2;1;-1), ban kinh bang 3 c6
phuong trinh la

(x+2)" +(y+1) +(z-1)° =3. B. (x-2)+(y-1)"+(z+1)°=3.
(x=2)" +(y-1)" +(z+1)° =9 D. (x+2) +(y+1) +(z-1)"=9.

1
Tich phan Iezozzxdx bang

0
e2023 e2022 _1 e2022

. B. 2021, C. . D. .

2023 202ze 2022 2022

Tim tt ca céc gia trj thuc ciia m dé ham s6 F(x) =x*+2x* +(m’ —1)x+C (C la hing

s0) 1a nguyén ham ciia ham so f (x)=3x* +4x +3trén R.

m=+14 B. m==£2. C. m=2. D. m=-2.
Trén R, hamsé f (x)=2021x+2022 la mot nguyén ham ctia ham sb nao duéi day ?
g(x)=2021. B. h(x)=&21x2 +2022x .
u(x)=4042. D. k(x)=4042x+2022.

Trong khong gian vai hé tryc toa do Oxyz, cho GzS]—ZE. Khang dinh nao sau day
ding ?

u=(0;3-2). B. u=(3-20). C. u=(3-2). . u=(0;3,2).
Trong khdng gian voi hé truc toa o Oxyz, cho cac diém A(2,-2;1), B(L-13). Toa do
cia vecto AB la

(3,-3;4). B. (-33-4). c. (L-1-2). D. (-112).

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, duong thang A di qua M (2;2;—3) va co vecto
chi phuong 6(0;3;4) ¢6 phuong trinh tham s6 13

X=2 X=2 X=2 X =2t
y=2+3t . B y=2-3t . C. qy=2+3t . D y=3+2t.
7=-3+4t |z=-3+4t 7 =-3—4t o z=4-3t

Khang dinh nao sau day 1a sai ?

S6 phac z va sé phicc Z 12 hai s6 d6i nhau.
S6 0 1a s6 phtc c6 mddun nho nhat.

S6 2022i la sé thuan ao.

S6 phac z va sé phicc Z c6 médun bang nhau.
Médun cua s6 phic z=a-+bi voi a,beR 1a

a’+b?. B. a’—b?. C. a D. b
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Cau3l:

Céau 32 :

Cau 33 :

Céau 34 :

Céu 35:

Céau 36 :

Céau 37 :

Céau 38 :

Céau 39 :

Cau 40 :

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d :XT_Zzlzz—_l. Mot

vecto chi phuong ctia duong thang d 13

u(2;-2;1). B. u(2;0,1). C. u(L-12). D. u(L1-2).
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém M(2;0;0), N(0;—10)va
P(0;0;2). Mat phang (MNP) c6 phuong trinh 1a

Xy E=1. B. zJrl+£:—1.
2 -1 2 2 -1 2
§+l+£:0. D. §+X+E:1.
2 -1 2 2 1 2

Cong thic tinh thé tich V cua khdi tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh phang gigi
han béi do thi ham sb y = f(x), truc Ox va hai duong thang x=a,x=b(a<b) xung
quanh truc Oxla

V:J.b‘f x‘dx. B. V= 7Z'J. (X)dx.

I (x)dx. D. V= ”L f (x)dx.
Trong khong gian voi hé truc toa d6 Oxyz, cho mat cau
(S):x*+y?+2°+2x+2z-34=0. Dién tich cua mit cau da cho bang
367. B. 144r. C. 12~x. D. 288r.

Biét f(x) laham sé lién tuc trén R va I x)dx = 24 . Khi d6 If(4x+3)dx bang

1

8. B. 96. C. 4. D. 6.

Goi F(x) laho cac nguyén ham ctia ham s f (x)==8sin3xcosx. Biét rang F(x) co
dang F(X)=acos4x+bcos2x+C . Khi d6 a—b bing

5. B. -1 C. 3 D. 1.

Biét tich phan [ (L+x)cos2xdx = = + % . Giar cia a-+bbing

Ot [N

a
32. B. 12. C. 4 D. 24
Trong khdng gian véi hé toa 46 Oxyz , duong thang d di qua M (2 1, 1) vuodng goc vai
A:XT_2=%=§ va song song Véi («): x+y+z—1=0 c6 phuong trinh tham s6 13
X=2+t X=2+2t X=1+2t X=2+t
y=1+t B y=1+2t . C. qy=1+t . D y=1-t
z=-1-2t C o z=-1-2t z=-2-t C|z=-1-2t

Trong khdng gian véi hé toa &6 Oxyz , cho mat cau (S) c6 tam | nam trén tia Ox, di qua
A(L2;-3) va tiép xuc voi mat phang («):x+2y+3z-16=0. Khoang cach tr | dén
dieém M (2,-4;2) 1a

IM = /5. B. IM=2./5. C. IM=35. D. IM =4/5.

Cho ham so y = f (x)lién tuc va khdng am trén khoang (0;+o0). Biét rang dién tich hinh
thang cong gi¢i han bsi cac duong y=f(x);y=0x=Lx=9 bing 12. Tinh
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A.
Céau4l:

A.
Céau 4?2 :

Cau 43:

Céau 44 :

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

3

=L xf (x2>dx.
| =6. B. 1=24 C. 1=23. D. 1=122.
Goi A,B,C lan luot 1a cac diém biéu dién cua cac sb phuc z, =1+2i; z,=-2+5i;
z,=2+4i va D la diém biéu dién sé phac z. Biét ABCD la hinh binh hanh . Khi d6
z=-1-"7i. B. z=1+5i. C. z=5+iI. D. z=5-7i.
Cho j—l dx=aln2+bIn3 véi a,beZ. Tinh tich ab.

X" +3X+2

6. B. -3. C. -6. D. 2.
Biét rang phuong trinh z° +2az+b=0 (a,b la cac s6 thuc duong) c6 hai nghiém phuc
lién hop z,,z,. Goi A,B,C lan lugt 1 cac diém biéu dién cua sé phac w=2, z,, z,.
Tinh gi4 tri cua biéu thic T =b—4a biét rang ba diém A,B,C lap thanh mot tam giac
vudng c6 dién tich bang 9.

9. B. 14. C. -8 D. 6.
X =2t
Trong khdng gian véi hé toa d6 Oxyz , mt phang («) chita duong thang d iy =1+t
z2=-4-2t
va vudng goc véi mit phang (B):x+y+2z-3=0 c6 phuong trinh la
3X—-4y+2-8=0. B. 3x+4y+z+8=0.
3x—4y—-z2+8=0. D. 3x—-4y+z+8=0.
Cho F(x)=x* 1a mot nguyén ham ciia ham sé f (x)e®. Tim nguyén ham | cia ham s6
fr(x)e®.
| =—x*—2x+C. B. I=-x*+x+C.
| =-2x°+2x+C. D. I=-2x*+C.

Cho s6 phtic z théa man |z—2|=2 , biét ring tap hop cac diém biéu dién cac sb phuc
w=(1-i)z+i 1amot duong tron . Tinh ban kinh cua duong tron do.

J2. B. 2. C. 242 D. 4.

Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f'(x) lién tuc trén R va théa mén

(3x+1) f'(x)dx =2022 va 4f (1) f (0)=2028. Gidtricua I = | f (4x)dx la

O e
O e [

B 2222, c. 2 D. -
3 4

1
E 9 9
Trong khbéng gian vGi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(10;2;1)va duong thang
q: x-1 vy z-1

& 1" 3 Goi (P)la mat phang di qua diém A, song song véi duong thang d

sao cho khoang cach giita d va (P)16n nhat. Khoang cach tir diém M (=1;2;3) dén mat
phang (P)bang

533 5 76+/790 c 213 5 973
J2765 ' 790 ©o13 - 15
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Cau 49 :

Cau 50 :

A.

C6 bao nhiéu s6 phuc z ¢6 phan thyc va phan 4o 1a cac s6 nguyén duong, dong thoi thoa
cac dieu kién |z +1+3i[P +|iz+4—i? +|z—3-2i[’<46 va |z|<3?

1. B. 4. C. 6. D. o

Mot vat chuyén dong trong 5 gio véi van téc v (km/h) phu

thuoc thoi gian t (h) c6 dd thi cua van tdc nhu hinh bén.

Trong khoang thoi gian 3 gior ké tir khi bat dau chuyén dong,
d6 thi d6 1a mot phan cia duong parabol co dinh 1(2;8) Véi truc

dbi xang song song vai truc tung, khoang thai gian con lai d6

thi 12 mot doan thang song song vaéi truc hoanh.

Tinh quing duong s ma vat di chuyén duoc trong 5 gio do.

s=18,75(km). B. s=31,25(km). C. s=3L15(km). D. s=12,5(km).
- Hbt -
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SG GD- BT THAI BINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki II
TRUONG THPT PONG HUNG HA NAM HOQC 2021 - 2022

Caul:

MON TOAN KHOI 12
Thoti gian lam bai : 90 phut
50 cau hoi trac nghiém (dé thi gom 06 trang)

MA DPE 193
Xx=1+2t
Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho duong thang d :{y=3—t . Diém nao trong
z=3t
cac diém sau day khong nim trén d ?
Q(516). B. M(32-3). C. N(323). D. P(13;0).
1
Tich phan Iezozzxdx bang
0
2022 2023 a2022 _ 1
20224, : C. : D. :
2022 2023 2022

Gia sir F(x) Ia mot nguyén ham ciia ham sé f (x) trén doan [1,6]. Ménh d nao sau day
sai?

j;.Zf(x)dx:ZJqf(x)dx. B. j.f(x)dx:—_l[f(x)dx
j:f(x)dx=F(1)—F(6). D. jzf(x)dx:F(G)—F(l).

1
Biéu dién hinh hoc cuia s6 phuc z =2021—2022i 1a diém nao sau day ?

M (2021;-2022). B. P(2022;-2021).
Q(2022;2021). D. N(2021;2022).
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho duodng thing d :XT_ZzllzzT_l. Mot

vecto chi phuwong ciia duong thang d 1a

u(2-211). B. u(L-12). C. u(LL-2). D. u(20:).
Phuong trinh ndo dudi ddy nhan hai s§ phuc 1++/2i va 1—+/2i 1am nghiem?
224+2z+3=0. B. z2-27+3=0. C. z?42z-3=0. D. z?2-27-3=0.
Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diem M(2;0;0), N(0;—10)va
P(0;0;2). Mat phang (MNP)c6 phuong trinh 1a

14_14_5:0. B. E-I-X E:l
2 -1 2 2 1 2
§+l+£:—1. D. §+l+5=1.
2 -1 2 2 -1 2

Ki hiéu K 1a mot khoang hoic mot nira khoang hoic mot doan cia R. Ménh dé nao sau
day sai ?

Moi ham s6 f (x)lién tuc trén K déu c6 nguyén ham trén K .

Néu nguyén ham cia f (x)bang nguyén ham cia g(x)trén K thi hai ham s6 f(x)va
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Cau9:

Cau 18 :

Cau 19:

g(x) bang nhau trén K .

Néu f(x)va g(x)bang nhau trén K thi nguyén ham cia f(x) bang nguyén ham cua
g(x)trén K.

Néu F(x)la mot nguyén ham cua f(x) trén K thi f(x)+C (C la hang sé) ciing 1a mot
nguyén ham cua f (x) trén K.

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, phuong trinh mat phang (P)di qua diém
A(21-3),dong thoi wvudng goc vsi hai mat phiang  (Q):x+y+3z=0,
(R):2x—y+z=0Ia

4Xx+5y—-3z2-22=0. B. 4x-5y-3z-12=0.
2X+y—-3z-14=0. D. 4x+5y-3z+22=0.

Trén R, hamsé f (x)=2021x+2022 la mot nguyén ham ctia ham sb nao dudi day ?
g(x)=2021. B. u(x)=4042.

2021 w2 42022 . D. k(x)=4042x+2022.

h(x)=

Cho sb phirc z thoa man z—3+4i = (1—i)?. Phan a0 cua sé phuc z bang

—6. ’ B. 6i. C. -3. D. 3.
Phan ao cua so phuc z=1+3i la
4, B. 1 C. 2 D. 3.

Cho hinh phang (H) gigi han bai cac duong y = x?;y =0;x =2. Thé tich V caa khdi tron
xoay thu dugc khi quay (H) quanh truc Ox la

V_g B. V—8—” C. V:SZ—E. D. V=3—”.
5 3 5 5
Goi z,, z, la hai nghiém phtic cia phuong trinh z° —6z+10=0. Biéu thic |z —z,| ¢6
gidtrila
6. B. 2i. C. 6i. D. 2.

Choj x)dx = 3vajg x)dx=7. GlatrlcuaI—I[f(x)+g(x)]dx B
1

10. B. —4. C. 4. D. 40.

Trong khong gian vai hé truc toa do Oxyz, cho G=3]—2E. Khang dinh nao sau day
ding ?

u=(0;32). B. u=(3-2). C. u=(0;3-2). D. u=(3-20).
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho mat cau (S)co tam 1(0;—2;1)va mat
phang (P):x+2y—2z+3=0. Biét mat phang (P)cit mat cau (S)theo giao tuyén la
mot duong tron va hinh tron giéi han boi duong tron nay cé dién tich bang 27 .Viét
phuong trinh mit cau (S)

(S):x+(y+2)" +(z+1)" =1. B. (S):x*+(y+2) +(z+1)
(S):x2+(y+2) +(z+l) =3. D. (S):x2+(y+2)2+(z—1)2

Trong khéng gian v6i hé truc toa d6 Oxyz, cho mat cau
(S):x*+y?+2?+2x+2z-34=0. Dién tich cua mat cau da cho bang

288r. B. 12x. C. 36 D. 144r.
Madun cua s6 phic z=a-+bi voi a,beR 1a

2.
3
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A.
Céau 20 :

Céau 24 :

Céau 25:

Cau 26 :

Cau 27 :

Céu 28 :

Céau 29 :

Cau 30:

Cau3l:

a’—b*. B. b C. Ja?+b?. D. a
Tim tt ca céc gid trj thuc ciia m dé ham s6 F (x) = x*+2x" +(m* —1)x+C (C la hing

s0) 1a nguyén ham cua ham so f (x)=3x* +4x +3trén R.

m=+4 B. m=-2. C. m=%2. D. m=2.
Tim céc s6 thuc X,y biét x+2y+3i =4x—5y+(6-y)i.
X=3;y="1. B. x=ly=-2 C. x=7;y=3. D. X=-2;y=1,

Khang dinh nao sau day la sai ?

S6 phtrc z va sé phic Z 12 hai sé di nhau.

S6 phtic z va sé phic Z c6 médun bang nhau.

S6 2022i la s thuan ao.

S6 0 1a s6 phtc c6 mddun nho nhat.

Dién tich hinh phing duoc gisi han boi do thi ham s y =—x? +2x—2, truc hoanh va cac
duong thang x=0,x=3 la

—b. B. 3. 6. D. 16.

C.
11 2

Biét f(x) lahamsd lién tuc trén R va [ f (x)dx =24. Khido [ f(4x+3)dx bing
7 1

6. B. 4. C. 8. D. 96.

3 3
Cho [[2f (x)+x]dx=8. Khi do [ f(x)dx bing
1 1

4. B. % C. 6. D. 2.
S6 phac z =3-2i 12 mot nghiém cua phuong trinh nao dudi day?

2 -62+5=0. B. 7z*+6z-13=0.
7°-62+13=0. D. 7z°+6z+13=0.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, duong thing A di qua M (2;2;—3) va co vecto
chi phuong 6(0;3;4) c6 phuong trinh tham sé 12

X=2 X=2 X=2 X=2t
y=2+3t . B. y=2+3t . C. qy=2-3t . D. y=3+2t.
7=-3-4t z=-3+4t z7=-3+4t z=4-3t

Cho hai s6 phiic z, =2+3i va z, =—3-5i. Tong phan thuc va phan 4o cua s6 phuc
wW=z+12, la

-3. B. 0. C. 3. D. -1-2i.

Tim nguyén ham L ciia ham s6 f (x)=(x +l)2.

L=%x3+x2+c, C 1a hang sé. B. L=2(x+1)+C, Clahing sé.
L=@+C, Clahéngsé, D. L=2x+C, Clz‘ihéngsé.

Tim modun cua s6 phic z biét (Z+1)(L+i)=2-2i.

1. B. 5. C. 5. D. 3.

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phang gisi han bsi d6 thi ham
s0 y = f(x), truc hoanh va hai dudng thang x=a, x=b(a<b)la
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A.
Céau 32 :

Cau 33 :

Céau 34 :

Cau 35:

Céau 36 :

Céau 37 :

Céau 38 :

Céau 39:

S=['|f(ax. B s=[]f(x)Jax C. S=["f(x}dx D. S=[ f(x)x

x=1-t
Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thang d:qy=2+2t va
z=3t
X=1+t'
A:{y=3-2t".Chon ménh dé dung trong cAc ménh dé sau.
z=1
d va A cat nhau. B. d va A chéo nhau.
d va A trung nhau. D. d va A songsong.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho cac diém A(2;,-21), B(L-13). Toa do
cua vecto AB 13

(L-1-2). B. (3-34). C. (-33-4). D. (-1L2).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, mit cau tdm 1(2;1;-1), ban kinh bang 3 c6
phuong trinh Ia

(x+2)° +(y+1)" +(z-1)" =9. B. (x=2)+(y-1)" +(z+2)’
(x=2)" +(y-1)" +(z+1)° =3. D. (x+2)" +(y+1)’ +(z-2)
Cong thic tinh thé tich V cua khdi tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh phang gigi
han béi @6 thi ham sb y = f(x), truc Ox va hai duong thang x=a,x=b(a<b) xung
quanh truc Ox la

V= ﬂ.[: f 2 (x)dx. B. V :I:‘ f(x)fdx.

V :I: f 2 (x)dx. D. V =zj: f (x)dx.

Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f'(x) lién tuc trén R va théa mén

=9.
=3.

O e N |

1

[(3x+1) f/(x)dx = 2022 va 4f (1) f (0)=2028. Giatri cua | = | f (4x)dx Ia
0

z B. 2 c. . p. 222
2 4 3

C6 bao nhiéu sb phic z ¢6 phan thuc va phan 4o 14 cac s6 nguyén duong, dong thoi thoa
céc didu Kien | Z+1+3i [ +|iz+4—i [ +|z—3—2i[F<46 VA |2|<3?

1. B. 4. C. 6. D. o
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , dudng thang d di qua M (2;1;-1), vudng goc Vi
A XT_Z = % =§ va song song Vi (a): X+Y+2-1=0 c6 phuong trinh tham s6 1a
X=1+2t X=2+2t X=2+t X=2+t
y=1+t . B y=1+2t . C. qy=1+t D y=1-t
z=-2-t L z=-1-2t z=-1-2t C|z=-1-2t
_ N 1 = .., .. :
Biét tich phan I(1+ X)cos 2xdx =2ty Gia tri cua a+bbing
a
0
24, B. 32 C. 12. D. 4.
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Cau 40 :

Céau4l:

Céau 4?2 :

Céau 43 :

Céau 44 :

Céau 45 :

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(10;2;1)va duong thing
d :XT_1 :%:ZT_l. Goi (P)la mat phang di qua diém A, song song véi duong thang d

sao cho khoang céach gitra d va (P)16n nhat. Khoang céch tir diém M (=1;2;3) &én mat
phang (P)bang

533 5 213 c 76+/790 5 973
J2765 13 ' 790 - 15

Goi A,B,C lan luot 1a cac diém biéu dién cua cac s6 phuc z, =1+2i; z,=-2+5i;
z,=2+4i va D la diém biéu dién sé phac z. Biét ABCD la hinh binh hanh . Khi d6
z=1+5I. 7 B. z=5-7i. C z=-1-"7i. D. z=5+lI.

Mot vat chuyén dong trong 5 gio véi van toc v (km/h) phu

v

thudc thoi gian t (h) c6 do thi cia van tdc nhu hinh bén. 8

Trong khoang thoi gian 3 gio ké tir khi bat dau chuyén dong,
db thi d6 1a mot phan cua dudng parabol co dinh 1(2;8) véi truc

dbi xing song song Vvéi truc tung, khoang thoi gian con lai do thi

la mot doan thang song song véi truc hoanh.

Tinh quing duong s ma vat di chuyén duoc trong 5 gio do.

s=18,75(km). B. s=315(km). C. s=12,5(km). D. s=3125(km).
Cho F(x)=x* 1a mot nguyén ham ciia ham sé f (x)e®*. Tim nguyén ham | cia ham s6

fr(x)e®.
| =—x*—-2x+C. B. I=-x*+x+C.
| =—2x*+C. D. |=-2x*+2x+C.

Cho s6 phtic z théa man |z—2|=2 , biét ring tap hop cac diém biéu dién cac sb phuc
w=(1-i)z+i 1amot duong tron . Tinh ban kinh cua duong tron do.

2\/2. B. 4 C. V2. D. 2
2
Cho [——=——dx=aln2-+bIn3 véi ab<Z. Tinhtich ab.
1 X5 +3X+2
6. B. -3 C. 6. D. 2
X =2t
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , mat phang («) chita duong thang d @y =1+t
z2=-4-2t
va vubng goc véi mat phang (,B) :X+Y+2—-3=0 c6 phuong trinh la
3x—4y+2z2-8=0. B. 3x—-4y+z+8=0.
3X+4y+2+8=0. D. 3x—-4y—-z+8=0.

Biét rang phuong trinh z°+2az+b=0 (a,b 1a cac s6 thuc duong) c6 hai nghiém phtc
lién hop z,,2,. Goi A,B,C lan lugt 1a cac diém biéu dién cua s6 phuc w=2, z,, z,.
Tinh gi4 tri cua biéu thicc T =b—4a biét rang ba diém A,B,C lap thanh mot tam giac
vudng ¢ dién tich bang 9.

6. B. 14. C. o9 D. -8

Goi F(x) laho cac nguyén ham cia ham so f (x)=8sin3xcosx. Biét rang F(x) co
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Cau 49 :

A.
Cau 50 :

A.

dang F(X)=acos4x+bcos2x+C . Khi d6 a—b bang

5. B. 1 C. -1 D. 3.

Cho ham sé y = f (x)lién tuc va khong am trén khoang (0;+o0). Biét rang dién tich hinh
thang cong gi¢i han boi cac dwong y=f(x);y=0;x=Lx=9 bing 12. Tinh

=Il3xf (x2>dx.
| =243. B. =122 C. 1=6. D. |=24.
Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau (S) c6 tdm | ndm trén tia Ox, di qua
A(L2;-3) va tiép xtc véi mit phang («): x+2y+3z—16=0. Khoang cach tir | dén
diem M (2;,-4;2) la
IM = /5. B. IM=25.  C. IM=45 D. IM =35
- Hét -
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SG GD- BT THAI BINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki II
TRUONG THPT PONG HUNG HA NAM HOQC 2021 - 2022
MON TOAN KHOI 12
Thoi gian lam bai : 90 phut
50 cdu héi trdc nghiém (dé thi gom 06 trang)

MA DE 194
Caul: Timnguyén ham L caa hamsé f (x)=(x+1)".
A. L=%x3+x2+c, C la hang sb. B. L=2(x+1)+C, Clahing sb.
C (x+l)3
C. L=2x+C, Clahang so. D. L= +C, Clahang sb.

N
- A

Cau2: Trong Kkhdong gian voi hé truc toa d6 Oxyz, cho mat cau
(S):x*+y?+2°+2x+2z-34=0. Dién tich cua mat cau da cho bang

A. 288r. B. 36r. C. 12~x. D. 144r.
Caud: s £ 1A . 7 L .
Bict f(x) laham so lién tuc trén R va I f (x)dx =24.Khi d6 If(4x+3)dx bang
7 1
A. 4. B. 96. C. 8. D. 6.
Cau4: Giasut F(x) lamotnguyén ham cia hamsé f(x) trén doan [1;6]. Ménh dé nao sau day
sai?
6 1 6
A, If(x)dx:—jf(x)dx. B. jf(x)dx=F(6)—F(1).
1 6
6 :i 6
C. [f(x)dx=F@)-F(). D. [2f(x)dx=2[f(x)dx.
1 1 1
Caus ! ‘
Tich phan Iezozzxdx bang
0
e2022 _1 e2022 e2023
A : B. : C. 2022e™*, D. .
2022 2022 2023
Cau 6: Khang dinh ndo sau déy la sai ?
A. S0 2022i laso thuan ao. ,
B. S0 0 laso phirc c6 modun nho nhat.
C. SO phuc z vaso phac Z 1a hai s6 doi nhau.
D. So phtc z va so phiac Z co6 médun bang nhau.
Cau7: Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, duong thang A di qua M (2;2;-3) va c6 vecto
chi phuong 6(0;3;4) ¢6 phuong trinh tham s6 1a
X=2 X =2t X=2 X=2
A Jy=2+3t . B y=3+2t. C. qy=2+3t . D y=2-3t .
z=-3+4t Cz=4-3t z=-3-4t C|z=-3+4t
Cau 8 : Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, mat cau tam 1(2;1;-1), ban kinh bang 3 c6
phuong trinh 1a
A (x+2) +(y+1)° +(z-1) =9. B. (x-2)" +(y-1)°+(z+1)° =0.
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Céau l2:

Céau 13:

Céu 14 :

Céau 15 :

Céau 16 :

Cau 17 :

Cau 18 :

Cau 19:

Céau 20 :

(x+2)" +(y+1) +(z-1)° =3. D. (x=2)+(y-1)" +(z+1)° =3.
Cho hinh phang (H) giéi han bai cac duong y = x?;y =0;x = 2. Thé tich V cua khdi tron
xoay thu duoc khi quay (H) quanh truc Ox la

v =327 B V=L c. v=>27, D. V=2
5 5 3 5

S6 phtc z =3-2i la mét nghiém cta phuong trinh nao dudi day?

72> +6z-13=0. B. z°+6z+13=0.
z°—6z+5=0. D. z°-6z+13=0.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém M(2;0;0), N(0;—10)va
P(0;0;2). Mat phang (MNP) cé phuong trinh 1a

L AN B. 2+X %0

2 1 2 2 -1 2

§+l+£:_1, D. §+l+521.

2 -1 2 2 -1 2

Modun cia so6 phuc z=a-+bi véi a,beR la

a. B. a’—b?. C. b D. a’+b?.

Trong khdng gian véi h¢ truc toa do Oxyz, cho mit cau (S)co tam 1(0;-2;1)va mat
phang (P):x+2y—2z+3=0. Biét mat phang (P)cat mat cau (S)theo giao tuyén la
mot duong tron va hinh tron giéi han boéi duong tron nay cé dién tich biang 27 .Viét
phuong trinh mit cau (S) :

(S):x? +(y+2)2 +(z +1)2 =2. B. (5):x? +(y+2)2 +(z +l)2 =1,

(S):x®+(y+2)° +(z+1)" =3. D. (S):xX*+(y+2) +(z-1)" =3.

Cho hai s6 phic z,=2+3i va z, =-3-5i. Tong phan thuc va phan 4o cua sé phic

w=z+12, la

0. B. -3. C. 3. D. -1-2i.
X=1+2t

Trong khdng gian véi hé toa dd Oxyz, cho dudng thang d:{y=3-t . Diém nao trong
z=3t

cac diém sau day khong nam trén d ?

M (3;2;-3). B. P(L30). C. Q(516). D. N(323).

Goi z,, z, 1a hai nghiém phuc cua phwong trinh z° —6z+10=0. Biéu thuc |z, —z,| c6

giatrila

2i. B 6. c. 2. D. 6i.

Phan ao cua so phic z=1+3i la

2. B. 3. C. 4 D. 1.

Dién tich hinh phang duoc giéi han bai db thi ham sé y = —x? +2x—2, truc hoanh va cac
duong thang x=0,x=3 la

—6. B. 16. C. 6. D. 3.
Tim médun cua sé phac z biét (Z +1)(L+i)=2-2i.
5 B. 1. C. f. D. 3.

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phang gisi han bsi d6 thi ham
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Cau?2l:

Céau 22 :

Céau 29 :

so y = f(x), truc hoanh va hai dudng thang x=a, x=b(a<b)la

a b
s=[]f(xex B . €. S=["f(x)x D. S=] f ()
Ki hiéu K la mot khoang hoac mot nira khoang hoac mot doan cia R. Ménh dé nao sau
day sai ?
Néu nguyén ham cia f(x)bang nguyén ham cua g(x)trén K thi hai ham sé f(x)va
g(x) bang nhau trén K .
Néu f(x)va g(x)bang nhau trén K thi nguyén ham cia f(x) bang nguyén ham cua
g(x)trén K.
Néu F(x)la mot nguyén ham cua f(x) trén K thi f(x)+C (C la hang sé) ciing 1a mot

nguyén ham cua f (x) trén K.
Moi ham s6 f (x)lién tuc trén K déu c6 nguyén ham trén K .

x=1-t
Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thing d:qy=2+2t va
z=3t
X=1+t"
A:{y=3-2t'.Chon ménh d ding trong c&c ménh dé sau.
z=1
d va A trung nhau. B. d va A song song.
d va A cat nhau. D. d va A chéo nhau.
Cho sé phtc z thoa man z—3+4i = (1—i)?. Phan 4o cua s6 phic z bang
-3. B. 6i. C. -6. D. 3.
N . e n R \ 2 x=-2 vy z-1 R
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d T Mot
vecto chi phuong ciia duong thang d 1a
u(2;-2;1). B. u(L-12). C. u(201). D. u(LL-2).
Biéu dién hinh hoc cua sb phic z =2021—2022i 1a diém nao sau day ?
N (2021;2022). B. Q(2022;2021).
M (2021;-2022). D. P(2022;—2021).

Tim tt ca céc gid trj thuc ciia m dé ham s6 F (x) =x®+2x" +(m* —1)x+C (C la hing

s0) 1a nguyén ham cua ham s6 f (x)=3x*+4x+3trén R.
m——2 B. m=+2. C. m:2. D. m=+4

Cho I x)dx =3 va jg x)dx =7. Gia trj cua | —I[f(x)+g(x)]dx la
1

40. B. 10. C. 4. D. 4.
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, phuong trinh mat phang (P)di qua diém

A(21;-3),dong thoi wudbng goc Vs hai mat phang  (Q):x+y+3z=0,
(R):2x—y+z=0Ia

4X+5y—-3z2-22=0. B. 4x-5y-3z-12=0.
2X+y-32-14=0. D. 4x+5y-3z+22=0.

Trong khong gian véi h¢ truc toa do Oxyz, cho céc diém A(2,-2;1), B(L-13). Toa do
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Cau 30 :

Céau3l:

Céau 32:

Cau 33 :

Céau 34 :

Cau 35:

Céau 36 :

Céau 37 :

Céau 38 :

Céau 39:

cua vecto AB la

(-112). B. (L-1-2). C. (-33-4). D. (3-34).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho u=3j—2k. Khing dinh nao sau day
ding ?

=(0;3;2). B. u=(3-2). C. u=(0;3-2). D. u=(3-20).
Trén R, hamsé f (x)=2021x+2022 la mot nguyén ham ctia ham sb nao dudéi day ?
k(x) = 4042x +2022. B. g(x)=2021.
u(x)=4042. D. h(x )=%21x2 2022x .

Phuong trinh nao dudi day nhan hai s6 phuc 1++/2i va 1-+/2i 1am nghiem?
72°+2z+3=0. B. 7+2z-3=0. C. 7z*-2z+43=0. D. 7°-2z-3=0.
Tim céc s6 thuc X,y biét x+2y+3i =4x—5y+(6-y)i.

x—l'y:— B. x—7'y—3 C. x=3;)y=1. D. x=-2;y=1

Cho j 2 (x) + x]dx =8. Khi d6 jf x)dx bing
1

2. B. % C. 6. D. 4.

Cong thic tinh thé tich V cua khi tron xoay duoc tao thanh khi quay hinh phang gigi
han béi @5 thi ham sb y = f(x), truc Ox va hai duong thang x=a,x=b(a<b) xung
quanh truc Ox la

V = 7r.|' (X)dx. B. V:J.:‘f(x)‘dx.
I (x)dx. D. Vznjbf X Jdx
Cho I;dx=aln2+bln3 véi abe?. Tinh tich ab.
X°+3X+2
—6. B. -3 C 6. D. 2.
MGt vat chuyén dong trong 5 gio véi van téc v (km/h) phu v

thugc thoi gian t (h) c6 dd thi ciia van toc nhu hinh bén.

Trong khoang thoi gian 3 gio ké tir khi bat dau chuyén dong,
d6 thi d6 1a mot phan ciia dudng parabol c6 dinh 1(2;8) voi

truc doi xang song song vai truc tung, khoang thai gian con

lai d6 thi 1a mot doan thang song song véi truc hoanh.

Tinh quang duong s ma vat di chuyén duoc trong 5 gio do.
s =31,5(km). B. s=3L25(km). C. s=12,5(km). D. s=18,75(km).
C6 bao nhiéu sb phtc z ¢6 phan thuc va phan 4o 1a cac s6 nguyén duong, dong thoi thoa
céc didu Kien | 2+1+3i [ +|iz+4—i [ +|2—3—2i[P<46 va |2|<3?

9. B. 1. C. 4. D. 6.

Cho s6 phuc z théa man |z—2|=2 , biét ring tap hop cac diem biéu dién cac so phirc

w=(1-i)z+i 1amot duong tron . Tinh ban kinh cua duong tron do.
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A.
Cau 40 :

Céau4l:

Céau 4?2 :

Cau 43 :

Céau 44 :

Céau 45 :

Cau 46 :

Cau 47 :

A

2. B. 2.2. C. 2. D. 4.
Trong khong gian véi hé toa o Oxyz , cho mat cau (S) c6 tam | nam trén tia Ox, di qua
A(L2;-3) va tiép xtc v6i mat phang (a):x+2y+3z-16=0. Khoang cach tir | dén
diem M (2;,-4;2) la
IM = 3./5. B. IM=4/5. C. IM=4/5. D. IM=2./5.
X =2t
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,, mit phang (&) chira duong thang d <y =1+t
z2=-4-2t
va vudng goc véi mit phang (B):x+y+2z-3=0 c6 phuong trinh 1a
3x—4y—-z2+8=0. B. 3x+4y+z+8=0.
3X—-4y+2z2-8=0. D. 3x—-4y+z+8=0.
Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz , duong thang d di qua M (2;1;,-1), vudng goc Véi
A: XT_Z = % =§ va song song véi (@) : X+ Yy+z-1=0 c6 phuong trinh tham sb 13
X=1+2t X=2+t X=2+t X=2+2t
y=1+t . B y=1-t . C. (y=1+t D. y=1+2t .
z2=-2-t z2=-1-2t z2=-1-2t z2=-1-2t
Trong khoéng gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(10;2:1)va duong thing
x-1 vy z-1

d R Goi (P)la mit phang di qua diém A, song song véi duong thang d

sao cho khoang céch gita d va (P)Ién nhat. Khoang cach tir diém M (-1;2;3) dén mat
phang (P)bang

213 76+/790 533 973
NT B. . C. ——. D, Y2
13 790 J2765 15

Goi A,B,C lan luot 1a cac diém biéu dién cua cac sé phuc z, =1+2i; z, =—2+5i;
z,=2+4i va D la diém biéu dién s6 phirc z. Biét ABCD Ia hinh binh hanh . Khi do
z=-1-"7i. B. z=5+i. C. z=1+5i. D. z=5-7i.

Biét rang phuong trinh z?+2az+b =0 (a,b 1a cac sé thuc duong) c6 hai nghiém phirc
lién hop z,z,. Goi A,B,C lan luot 1a cac diém biéu dién cua s6 phac w=2, z,, z,.
Tinh gia tri caa biéu thuc T =b—4a biét rang ba diém A,B,C Iap thanh mot tam giac
vudng c6 dién tich bang 9.

6. B. -8 C. o D. 14

Goi F(x) la ho cac nguyén ham cua ham s6 f (x)=8sin3xcosx. Biét rang F(x) co
dang F(x)=acos4x+bcos2x+C. Khi d6 a—b bing

3. B. -1 C. 1L D. 5.

Cho ham so y = f (x)lién tuc va khong am trén khoang (0;+e). Biét rang dién tich hinh
thang cong giéi han boi cac duong y=f(x);y=0,x=Lx=9 bang 12. Tinh

=Il3xf (xz)dx.

| =6. B. =23 C. 1=122. D. |=24.
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Cau 48 :

(1+x)cos 2xdx = l+£. Gia tri cua a+bbing
a

A. 12 B. 32 C. 24. D. 4.
Cau49: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f’(x) lién tuc tréen R va théa man

Biét tich phan

O e [y

O e N |

Jl.(3x+1) f'(x)dx =2022 va 4f (1)— f(0)=2028. Giatricua | = | f (4x)dx la
0
2022 1 1

A. 3 B. 7 C. 2 D. >

Caus0: cho F(x)=x* la mot nguyén ham cua hamsé f (x)e?*. Tim nguyén ham | cua ham sé

fr(x)e*.

A. | =—x*-2x+C. B. I|=-2x*+2x+C.

C. I=-x*+x+C. - D 1==2x"+C.

- Hét -
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SG GD- BT THAI BINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki II
TRUONG THPT PONG HUNG HA NAM HOQC 2021 - 2022

MON TOAN KHOI 12
Thoti gian lam bai : 90 phut
50 cau hoi trac nghiém (dé thi gom 06 trang)

MA PE 195
Caul: S6phtc z=3-2i la mot nghiém caa phuong trinh ndo dudi day?
A. 72 -6z+13=0. B. 7z*+6z+13=0.
C. z°-6z+5=0. D. 7z*+6z-13=0.
Céauz2: x=1+2t
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d :<y=3—t . Diém nao trong
z=3t
cac diém sau day khong nam trén d ?
A N(323). B. M(32-3). C. Q(516). D. P(430).
Cau 3 : Phuong trinh nao dudi day nhan hai sé phac 1++/2i va 1—+/2i 1am nghiém?
z2°+2z+3=0. B. 7z*4+2z-3=0. C. 7z°-2z+3=0. D. 7°-2z-3=0.
Céu4: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, duong thang A di qua M (2;2;-3) va co vecto
chi phuong 6(0;3;4) c6 phuong trinh tham sé 12
X=2 X =2t X=2 X=2
A Jy=2+3t . B y=3+2t. C. qy=2-3t . D y=2+3t .
z=-3+4t o z=4-3t z=-3+4t C|z=-3-4t
Caus y .
Biét f(x) aham so lién tuc trén R va I x)dx = 24. Khi do I f (4x+3)dx bang
1
A. 4.‘ , B. 8. C. 96. D. 6.
Cau 6 : Phan ao cuaso phac z=1+3i la
A 2. B. 4. C. 3. D. 1. ‘
Cau7: Trong khdong gian véi hé truc toa d Oxyz, cho mat cau
(S):x*+y?+2%+2x+2z-34=0. Dién tich cia mit cau da cho bing
A. 36r. B. 288~. C. 12~x. D. 144r.
Cau 8 : Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, mit cau tam 1(2;1;-1), ban kinh bang 3 c6
phuong trinh 1a
A (x+2) +(y+1) +(z-1) =9. B. (x-2) +(y-1) +(z+1)" =3.
C. (x=2)"+(y-1)°+(z+1)" =0. D. (x+2) +(y+1)+(z-1)°=3.
cau 9 Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d :—l2 =11=—Z;1. Mot
vecto chi phuong ciia duong thang d 13
A u(2-21). B. u(L-12). C. u(20:). D. u(L1-2).
Caul0: Tim tit ca cac gia tri thuc cia m dé ham s6 F (x)=x*+2x* +(m* —1)x+C (C la hing
s0) 1a nguyén ham cua ham sé f (x)=3x*+4x+3trén R.
AL m=2. B. m=+2. C. m=44 D. m=-2.
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Céaull:

Caul2:

Céau 13:

Céu 14 :

Cau l5:

Céau 16 :

Goi z,, z, 1a hai nghiém phuc cia phuong trinh z2 —6z+10=0. Biéu thac |z, —z,| ¢6
giatrila

2i. B. 6. C. 6i. D. 2.

Gia sir F(x) la mot nguyén ham ciia ham s f (x) trén doan [1;,6]. Ménh dé nao sau day
sai?

jjf(x)dx:—'[f(x)dx. B.

6

[ f(x)dx=F(6)-F().
1

Trong khong gian véi hé truc toa 46 Oxyz, phu:ong trinh ma’[ phang (P)di qua diem
A(21-3),dong thoi wudng goc voi hai mat phang (Q):x+y+3z=0,
(R):2x—y+z=0Ia

f(x)dx = F(1) - F(6).

(2]
'—.m P — o

dx 2j

4X+5y—-3z+22=0. B. 4x-5y-3z-12=0.
4X+5y—-3z2-22=0. D. 2X+y-3z-14=0.

Tim céc s6 thuc X,y biét x+2y+3i =4x—5y+(6-y)i.

x=1y=-2. B. Xx=7;y=3. C. x=-2;y=1L D. X=3;y=1.
Biéu dién hinh hoc cua s6 phic z =2021—2022i 1a diém nao sau day ?

M (202]; —2022). B. Q(2022; 2021).

N (2021; 2022). D. P (2022; —2021).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém M (2;0;0), N(0;-10)va
P(0;0;2). Mat phang (MNP) cé phuong trinh 1a
X Y

24 521. B. —+=+—-=1.

2 -1 2 2 1 2
14_14_5:_1. D. §+l+£:0.

2 -1 2 , , 2 -1 2

Tim modun cia s6 phuc z biet (Z+1)(L+i)=2-2i.

5. B. 5. C. 1. D. 3.

Khéng dinh nao sau day la sai ?

S6 2022i la so thuan ao. o

S6 phuc z va so phic 7 1a hai so doi nhau.

S6 0 la so phirc c6 modun nho nhat.

SO phtc z va so phuc zZ c6 mddun bang nhau.

Trong khong gian vai hé truc toa do Oxyz, cho GzB]—ZE. Khang dinh nao sau day
ding ?

u=(0;3-2).  B. u=(3-2). C. u=(0;32). D. u=(3-20).
Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phang gi¢i han bai do thi ham
s0 y = f ( ), truc hoanh va hai dudng thang x=a, x=b(a<b)la

(ex.  B. S=[[f(x)d C. S=["f(x)}x D. S=] f(x)x

Tich phan Iezozzxdx bang
0
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Céau 22 :

Cau 26 :

Cau 27 :

Céu 28 :

Céau 29 :

Cau 30 :

Cau3l:

e2022 e2023 e2022 _1
: B. 2022, C. : D. :
2022 2023 2022
X=1-t
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thing d:{y=2+2t va
=3t
X=1+t"
A:{y=3-2t".Chon ménh d ding trong cAc ménh dé sau.
z=1
d va A trung nhau. B. d va A cétnhau.
d va A chéo nhau. D. d va A song song.
Cho sb phirc z thoa man z—3+4i = (1—i)?. Phan 4o cua sé phuc z bang
6i . B. -3. C. -6. D. 3.
Choj x)dx = 3vajg x)dx=7. Gia trj ca | _j[f(x)+g(x)]dx 1a
—4. B. 4. C. 10. D. 40.
Tim nguyén ham L caa ham sé f (x)=(x+1)".
L=%x3+x2+c, C la hang sd. B. L=2x+C, Clahang sé.
_ N A (X—l—l)
L=2(x+1)+C, Clahang so. D. L=-"—2+C, Clahingsb.

Cong thuc tinh thé tich V cua khéi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phing gioi
han béi do thi ham s y = f(x), truc Ox va hai dudng thang x=a,x=b(a<b) xung
quanh truc Ox la

I (x)dx.
Vz;rL (x)dx. D. V= 7r.|' (x)dx.

Modun cua sé phirc z=a-+bi véi a,beR la

JaZ+b? . B. a C. b D. Ja?-b?.

Dién tich hinh phang duoc gigi han boi d6 thi ham sé y = —x?+2x—2, truc hoanh va
cac duong thang x=0,x=3 la

—6. B. 16. C. 6. D. 3

Cho hinh phang (H) gigi han boi cac duong y = x%;y =0;x = 2. Thé tich V cua khéi tron

xoay thu dugc khi quay (H) quanh truc Ox la

V=3 B, V=22 c. v=327 D. V=22
5 5 5 3

(x) ‘dx.

3 3
Cho I[Zf(x)+x]dx=8. Khi d6 If(x)dx bang
1 1

%. B. 4. C. 6. D. 2.

Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho céc diem A(2;-2;1), B(L-13). Toa do

ciia vecto AB 12
(-1132). B. (-33-4). c. (L-1-2). D. (3-34).
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Cau 32 :

A

Cau 33 :

Cau 34 :

Céu 35:

Céau 36 :

Céau 37 :

Céau 38 :

Céau 39:

Ki hiéu K la mot khoang hodac mot nira khoang hozc mot doan cia R. Ménh dé nao sau
day sai ?

Néu nguyén ham cua f(x)bang nguyén ham cua g(x)trén K thi hai ham s6 f(x)va
g(x) bang nhau trén K .

Néu f(x)va g(x)bang nhau trén K thi nguyén ham cua f(x) bang nguyén ham cua
g(x)trén K.

Néu F(x)la mot nguyén ham cua f(x) trén Kthi f(x)+C (C la hing s0) ciing la mot
nguyén ham cua f (x) trén K.

Moi ham so f (x)lién tuc trén K déu cé nguyén ham trén K .

Trong khéng gian véi hé truc toa ¢ Oxyz, cho mat cau (S)co tam 1(0;—2;1)va mit
phang (P):x+2y—2z+3=0. Biét mat phang (P)cit mit cau (S)theo giao tuyén la
mot duong tron va hinh tron gigi han bai duong tron nay cé dién tich bang 27 .Viét
phuong trinh mit cau (S) :

(S):x2+(y+2)2+(z+1)2 =2. B. (S):x? +(y+2)2+(z—1)2 =3.
(S):x®+(y+2) +(z+1)° =1. D. (S):x*+(y+2) +(z+1)° =3.

Cho hai s6 phic z,=2+3i va z, =—3-5i. Tong phan thuc va phan ao cia sé phuc
wW=z+12, la

3. B. -1-2i. C. 0. D. -3.

Trén R, hamsé f (x)=2021x+2022 la mot nguyén ham ctia ham sb nao duéi day ?
u(x)=4042. B. 9g(x)=2021.

Kk (X) = 4042x +2022. D. h(x)=22Lx + 2002x.

Cho s6 phtic z théa man |z—2|=2 , biét ring tap hop cac diém biéu dién cac sé phic
w=(1-i)z+i 1amot duong tron . Tinh ban kinh cua duong tron do.

2/2. B. 2 C. 4. D. 2.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , cho mat cau (S) 6 tam | nam trén tia Ox, di qua
A(L2;-3) va tiép xtc véi mat phang («):x+2y+3z-16=0. Khoang cach tir | dén
diem M (2;,-4;2) 1a

IM = 3./5. B. IM=4/5. C. IM =25 D. IM =4/5.
Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho diém A(10;2;1)va dudng thang
d: le = % = le Goi (P)la mat phang di qua diém A, song song véi duong thang d

sao cho khoang cach gitra d va (P)16n nhat. Khoang céch tir diém M (=1;2;3) dén mat
phang (P)bang

213 76+/790 973 533
NZT B. . c. 22 D. .
13 790 15 J2765

Cho ham sb f(x) c6 dao ham f'(x) lién tuc trén R va théa mén

O e N |

1
[(3x+1) f/(x)dx = 2022 va 4f (1) f (0)=2028. Gidtri cua | = | f (4x)dx Ia
0
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A. E B. . c. ——. D. 2
4 2 3
Cau 40 : 2 _ o
Cho [————dx=aln2+bIn3 véi a,beZ. Tinhtich ab.
X2 +3X+2
A. -3 B. -6. C. 2 D. 6.
Cau 41: Co bao nhiéu sé phiic z ¢6 phan thyc va phan 4o la céc s6 nguyén duong, dong thoi thoa
cac didu kien | z+1+3i | +|iz+4—i? +|z2—3-2i[’<46 va|z[<3?
A. 9. B. 6. C. 4 D. 1
Cau 42 : Biét rang phuong trinh z°+2az+b=0 (a,b 1a cac sb thyc duong) c6 hai nghiém phuc
lién hop z,,z,. Goi A,B,C lan luogt 14 cac diém biéu dién cua sé phac w=2, z,, z,.
Tinh gia tri caa biéu thic T =b—4a biét riang ba diém A, B,C lap thanh mot tam giac
vudng c6 dién tich bang 9.
A. 6. B. 9. C. -8. D. 14.
Cau43: Goi A B,C lan lugt 1a cac diém biéu dién cta cac s6 phuc z, =1+2i; z, =—2+5i;
z,=2+4i va D ladiém biéu dién s6 phirc z. Biét ABCD la hinh binh hanh . Khi do
A z=-1-Ti. B. z=1+5i. C. z=5+i. D. z=5-7i.
Céu 44 : Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , duong thang d di qua M (2;1;,-1), vudng goc Véi
A: XT_Z = % = % va song song véi (@) : X+ Yy+z-1=0 c6 phuong trinh tham s 13
X=2+t X=1+2t X=2+t X=2+2t
A Jy=1-t B y=1+t . C. (y=1+t D y=1+2t .
z=-1-2t C|z=-2-t z=-1-2t o lz=-1-2t
Cau4d5: Cho F(x)=x? la mot nguyén ham cua ham s f (x)e®. Tim nguyén ham | cia ham s6
fr(x)e*.
A. I=-x"+x+C. B. I=-2x*+2x+C.
C. 1=-2x*+C. D. I=-x*-2x+C.
Cau 46 : z
Biét tich phan [ (1+x)cos2xdx ==+ % . Giatrj cia a-+b bing
a
0
A. 32 B. 4. C. 24. D. 12
Cau 47 : X =2t
Trong khdng gian véi h¢ toa d6 Oxyz, mit phang («) chira duong thang d :4y =1+t
z2=-4-2t
va vubng goc véi mat phang (,B) :X+Y+2—-3=0 c6 phuong trinh la
A. 3x—-4y+z+8=0. B. 3x—4y—-z+8=0.
C. 3x—-4y+z-8=0. D. 3x+4y+z+8=0.
Cau48: Goi F(x) laho cac nguyén ham cua ham s6 f (x)=8sin3xcosx. Biét rang F(x) co
dang F(x)=acos4x+bcos2x+C. Khi d6 a—b bing
A. 3. B. 5. cC. -1 D. 1.

1 2022
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Cau 49 :

Cau 50 :

A.

Cho ham s6 y = f (x)lién tuc va khéng am trén khoang (0;+o0). Biét rang dién tich hinh
thang cong gi¢i han boi cac duong y=f(x);y=0;x=Lx=9 bing 12. Tinh

=I13xf (xz)dx.

| =122. B. |=6. C. 1=24. D. 1=2J3.
Mbt vat chuyén dong trong 5 gio véi van téc v (km/h) phu thude y

thoi gian t (h) c6 d6 thi cua van toc nhu hinh bén. Trong khoang

thoi gian 3 gio ké tir khi bat dau chuyén dong, d6 thi d6 1a mot
phan cua dudng parabol co dinh 1(2;8) véi truc ddi xang song

song Véi truc tung, khoang thoi gian con lai do thi 1a mot doan

thang song song Vvéi truc hoanh.

Tinh quing duong s ma vat di chuyén duoc trong 5 gio do.

s=3125(km). B. s=12,5(km). C. s=18,75(km). D. s=315(km).
- Hbt -
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SG GD- BT THAI BINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki II
TRUONG THPT PONG HUNG HA NAM HOQC 2021 - 2022

Cau 10:

Caull:

MON TOAN KHOI 12
Thoti gian lam bai : 90 phut
50 cau hoi trac nghiém (dé thi gom 06 trang)

MA DE 196

11

Bict f(x) laham so lién tuc trén R va I x)dx = 24. Khi d6 I f (4x+3)dx bang

1

6. B. 4. C. 8. D. 96.
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, mat cau tam 1(2;1;-1), ban kinh bing 3 c6
phuong trinh la
(x=2)" +(y-1)° +(z+1)" =9. B. (x-2)+(y-1)" +(z+1)°=3.
(x+2)° +(y+1)" +(z-1)" =9. D. (x+2) +(y+1) +(z-1)°"=3.
Cho ham s y = f (x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phang giéi han béi d thi ham
s6 y = f(X), truc hoanh va hai duong thang x=a, x=b(a<b)la
a a b
S =Ib f(x)dx. B. S =jb | (x)fdx. x)dx. D. S =Ia f (x)dx

Cho sb phirc z thoa man z—3+4i = (1—i)?. Phan a0 cua sé phuc z bang

6. B. 6i. c. -3. D. 3.
Trén R, hamsé f (x)=2021x+2022 la mot nguyén ham ctia ham sb nao duéi day ?
u(x)=4042. B. k(x)=4042x+2022.

h(x) =222 2 4 2020x. D. g(x)=2021.

Phan 40 cua sé phuc z=1+3i 1a

2. B. 4. C. 1L D. 3

Modun cua sé phirc z=a-+bi véi a,beR la

Jaz-b?. B. b C. aZ+b?. D. a

Biéu dién hinh hoc cua s6 phic z =2021—2022i 1a diém nao sau day ?

N (2021;2022). B. M (2021-2022).

Q(2022;2021). D. P(2022;,-2021).

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, phuong trinh mit phang (P)di qua diem
A(21;-3),dong thoi wudbng goc voi  hai mat phang  (Q):x+y+3z=0,
(R):2x—y+z=0Ia

4X+5y—-3z+22=0. B. 4x-5y-3z-12=0.
2X+y—-3z2-14=0. D. 4x+5y-3z-22=0.
Tim médun cua sé phic z biét (Z +1)(L+i)=2-2i.

3. B. 5. C. 1. D. 5.

Cong thuc tinh thé tich V cua khéi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phang gioi
han bai d6 thi ham sé y = f(x), truc Ox va hai dudng thang x=a,x=b(a<b) xung

quanh truc Oxla
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Caul2:

Céau 13:

Céu 14 :

Céau l5:

Céau 16 :

Céau 17 :

Céau 18 :

Cau 19:

Céau 20 :

Cau?2l:

V= £2(x)x B. V=
\Y :nj:f(x)dx. D. V :I:fz(x)dx.

1

Tich phan Iezozzxdx bang
0

eZOZ3 e2022 _l e2022
. B. : C. : D. 2022e™*,
2023 2022 2022
x=1+2t
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d :<y=3—t . Diém nao trong
z=3t

cac diém sau day khong nim trén d ?

N(3;2;3). B. M(32-3). c. P(330). D. Q(516).

Tim tt ca céc gia trj thyc cia m dé ham s6 F(x)=x°+2x* +(m? -1)x+C (C la hing
s0) 1a nguyén ham cuia ham so f (x)=3x* +4x +3trén R.

m=2. B. m=14 C. m==%2. D. m=-2.

Trong khéng gian véi hé truc toa ¢ Oxyz, cho mat cau (S)co tam 1(0;—2;1)va mit
phang (P):x+2y—2z+3=0. Biét mat phang (P)cit mit cau (S)theo giao tuyén la
mot duong tron va hinh tron gigi han bai duong tron nay cé dién tich bang 27 .Viét
phuong trinh mit cau (S) :

(S): X +(y+2) +(z-1)" =3. B. (S):xX®+(y+2) +(z+1) =2.
(S):x®+(y+2) +(z+1)" =3. D. (S):xX®+(y+2) +(z+1)° =1.

Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, cho cac diém A(2;-2;1), B(L-13). Toa do
cia vecto AB la

(-3,3,-4). B. (-112). c. (L-1-2). D. (3-34).

Dién tich hinh phing dugc gigi han bai dd thi ham sé y =—x?+2x—2, truc hoanh va
cac duong thang x=0,x=3 la

16. B. -6. C. 3 D. 6.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d :XT_zzlzzT_l. Mot

vecto chi phuong ciia duong thang d 13
u(2;-2;1). B. u(L-12). C. u(1L-2). D. u(20;).
Cho hinh phang (H) gigi han boi cac duong y = x%;y =0;x = 2. Thé tich V cua khéi tron
xoay thu dugc khi quay (H) quanh truc Ox la
3 327 32 87

V=—7mo B. V=—-. C. V=—. D. V=—.
) 3) 3) 3

Trong khéng gian vSsi  hé truc toa d0 Oxyz, cho mat cau
(S):x*+y?+2z?+2x+2z-34=0. Dién tich cua mat cau da cho bang

12rx. B. 288r. C. 36r. D. 144r. ‘

Ki hiéu K la mot khoang hoac mot nira khoang hoac mot doan cua R. Ménh dé nao sau
day sai ?

Néu F(x)la mot nguyén ham cua f (x) trén Kthi f(x)+C (C la hing s6) ciing 1a mot
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o

Céu 22 :

Céau 23 :

Céau 24 :

Céu 25 :

Cau 26 :

Cau 27 :

Céu 28 :

Céau 29 :

Cau 30:

nguyén ham cua f (x) trén K.

Moi ham so f (x)lién tuc trén K déu cé nguyén ham trén K .

Néu f(x)va g(x)bang nhau trén K thi nguyén ham cua f(x) bang nguyén ham cua
g(x)trén K.

Néu nguyén ham cua f(x)bang nguyén ham cua g(x)trén K thi hai ham sé f(x)va
g(x) bang nhau trén K .

Gia sir F(x) Ia mot nguyén ham ciia ham s f (x) trén doan [1;,6]. Ménh dé nao sau day
sai?

6
jzf X)dx = 2j B. [f(x)dx=F(6)-F().
1
6
jf( )dx = F(1) — F(6). D. [f(x)dx= jf( )dx
1 1
Tim céc s6 thuc X,y biét x+2y+3i =4x—5y+(6-y)i.
x=1y=-2. B. x=7;y=3. C. x=3;y="1. D. x=-2;y=1
Tim nguyén ham L cua ham sb f(x):(x+l) :
L =2x+C, Clahang sd. B. L=%x3+x2+c, C la hang sd.
(X—i—l) _ NN e
L=""—"+C, Clahang sb. D. L=2(x+1)+C, Clahang so.
Cho hai s6 phic z,=2+3i va z, =-3-5i. Tong phan thuc va phan ao cia sé phuc
wW=z+12, la
3. B. 0. cC. 3. D. -1-2i.

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, duong thang A di qua M (2 2; 3) va co vecto
chi phuong u (0;3;4) c6 phuong trinh tham sé 13

X=2 X =2t X=2 X=2
y=2+3t . B y=3+2t. C. {y=2+3t . D y=2-3t .
z=-3+4t C |z=4-3t z=-3-4t C |z=-3+4t

Cho I x)dx =3 va jg x)dx =7. Gid tri cua | —j[f(x)+g(x)]dx la

40. B. —4. C. 10. D. 4.
Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém M (2;0;0), N(0;-10)va

(0, 0; 2) . Mit phang (MNP) c6 phuong trinh Ia

X Y2 B. 2+24+5-1

2 -1 2 2 1 2
14_14_5:_1 D §+l+£:

2’ -1 2 2 -1 2

SO phtc z =3-2i la mét nghiém cta phuong trinh nao dudi day?
7°—6z+5=0. B. z°+6z+13=0.
72 +62-13=0. D. z°-6z+13=0.

Khang dinh nao sau day la sai ?
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Cau 33 :

Céu 34 :

Céu 35:

Céau 36 :

Céau 37 :

Céau 38 :

Cau 40 :

S6 phirc z va s6 phac 7 la hai s doi nhau.
S6 2022i la so thuan ao. ‘
S6 phuc z va s6 phic Z co méduq bang nhau.
So 0 la s6 phirc c6 mddun nho nhat.

3 3
Cho [[2f (x)+x]dx=8. Khi do [ f(x)dx bing
1

1

2. B. % C. 4. D. 6.
X=1-t
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thing d:{y=2+2t va
z=3t
Xx=1+t'

A:{y=3-2t".Chon ménh dé ding trong c4&c ménh dé sau.

z=1
d va A cit nhau. B. d va A tring nhau.
d va A chéo nhau. D. d va A song song.
Goi z,, z, la hai nghiém phuc cia phuong trinh z° —6z+10=0. Biéu thuc |z, —z,| ¢6
giatrila
2i. B. 2. C. 6. D. 6i.

Phuong trinh nao dudi day nhan hai s6 phuc 1++/2i va 1-+/2i 1am nghiem?
7°-2z-3=0. B. 7°+2z-3=0. C. 7°-2z+3=0. D. 7°+2z+3=0.
Trong khong gian vé6i hé truc toa do Oxyz, cho u=3]j—2k. Khing dinh nao sau day
ding ?

0=(3-20). B. u=(0;3-2). cC. u=(0;32).  D. u=(3-2).

C6 bao nhiéu sb phuc z ¢6 phan thuc va phan 4o 1 cac sé nguyén duong, dong thoi thoa
cac didu kien | z+1+3i | +|iz+4—i? +|z2—3-2i[’<46 va|z[<3?

4, B. 1 C. o D. 6.

Goi F(x) laho cac nguyén ham ctia ham sé f (x)==8sin3xcosx. Biét ring F(x) co
dang F(X)=acos4x+bcos2x+C . Khi d6 a—b bing

3. B. -1. C. b D. 1
X =2t
Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , mt phang (&) chira dudng thang d 1<y =1+t
z2=-4-2t
va vubng goc véi mat phang (,B) :X+Y+2—-3=0 c6 phuong trinh la
3Xx+4y+2+8=0. B. 3x—-4y+z+8=0.
3x—4y+2z2-8=0. D. 3x—4y—-z+8=0.
Cho F(x)=x* la mot nguyén ham ctia ham s f (x)e™. Tim nguyén ham I cua ham s6
fr(x)e*.
| =-2x°+2x+C. B. 1=-2x*+C.
| =—x*-2x+C. D. I=-x*+x+C.

Cho so phtc z théa man |z—2|=2 , biét ring tap hop cac diém bicu dién cac s6 phuc
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Céau4l:

Céau 42 :

Cau 43 :

Céau 44 :

Céu 45 :

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

Cau 49 :

w=(1-i)z+i lamot duong tron . Tinh ban kinh cua duong tron do.

2. B. 2. C. 242 D. 4
2
Cho [——=——dx=aln2+bIn3 véi ab<Z. Tinhtich ab.
L X5 +3X+2
-3 ~ B. & C. 2 D. -6.
Mot vat chuyén dong trong 5 gio vai van toc v (km/h) phu thudc v

thoi gian t (h) c6 d6 thi cua van toc nhu hinh bén. Trong khoang

thoi gian 3 gio ké tir khi bat dau chuyén dong, d6 thi d6 1a mot
phan cua dudng parabol co dinh 1(2;8) véi truc ddi xang song

song Véi truc tung, khoang thoi gian con lai do thi 1a mot doan

thang song song véi truc hoanh.

Tinh quing duong s ma vat di chuyén duoc trong 5 gio do.
s =18,75(km). B. s=12,5(km). C. s=315(km). D. s=3125(km).
Goi A,B,C lan luot 1a cic diém biéu dién cua cac sé phuc z, =1+2i; z,=-2+5i;
z,=2+4i va D ladiém biéu dién s6 phirc z. Biét ABCD la hinh binh hanh . Khi do
z=1+5I. B. z=5+i. C. z=-1-T7i D. z=5-7i.

Biét rang phuong trinh z?+2az+b=0 (a,b 14 cac sé thuc duong) c6 hai nghiém phic
lién hop z,,z,. Goi A,B,C lan luogt 14 cac diém biéu dién caa sé phic w=2, z,, z,.
Tinh gié tri cua biéu thac T =b—4a biét ring ba diém A,B,C lap thanh mot tam giac
vudng c6 dién tich bang 9.

6. B. 9. C. -8 D. 14.

Biét tich phan [ (L+x)cos2xdx = = + % . Giatrj cia a-+b bing

a

4. B. 12 C. 32 D. 24.
Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f'(x) lién tuc trén R va théa man

O e | N

1

O e N [

[(3x+1) f/(x)dx = 2022 va 4f (1) f (0)=2028. Gidtri cua | = [ f (4x)dx Ia
0
2022 1 1
==, = R 2.
3 B. C. g D.

Cho ham so y = f (x)lién tuc va khdng am trén khoang (0;+o0). Biét rang dién tich hinh
thang cong giéi han boi cac duong y=f(x);y=0;x=Lx=9 bang 12. Tinh

=I13xf (xz)dx.
| =24, B. 1=122. C. 1=6. D. 1=23.
Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S) c6 tam | ndm trén tia Ox, di qua
A(L2;-3) va tiép xtic véi mat phang (a):x+2y+3z-16=0. Khoang cach tir | dén
diem M (2,-4;2) 1a
IM =+/5. B. IM =45 C. IM=25 D. IM=3/5.
Trong khbng gian v&i hé toa d0 Oxyz, cho diém A(0;2;1)va duong thang
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d :XT_1 = % = ZT_l Goi (P)la mat phang di qua diém A, song song véi duong thang d

sao cho khoang céch gira d va (P)Ion nhat. Khoang cach tir diém M (-1;2;3) dén mat
phang (P)bang

213 76+/790 533 973
A, N2 B. . C. ——. D. Y2
13 790 J2765 15
Caus0:

A.

Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz , duong thang d di qua M (2;1;,-1), vudng goc Véi
; XT_Z = % = % va song song véi (@): X+ Yy+z-1=0 c6 phuong trinh tham sb 12

X=2+t X=2+2t X=2+t X=1+2t

y=1+t . B. y=1+2t . C. jy=1-t . D. y=1+t .

z=-1-2t z2=-1-2t z=-1-2t z2=-2-t
--- Hét ---
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SG GD- BT THAI BINH PE KIEM TRA GIUA HQC Ki II
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Caul:

A.
C.
Cau7:

A.
Céau 8 :

MON TOAN KHOI 12
Thoti gian lam bai : 90 phut
50 cau hoi trac nghiém (dé thi gom 06 trang)

MA DE 197

Cho ham sé y = f (x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phang gi6i han béi d thi ham
s0 y = f(X), truc hoanh va hai dudng thang x=a, x=b(a<b)la
s=[|f(x)ax. B, Xfx. €. S=[f(x)x. D. S=["f(x)x

Cho hinh phang (H) gigi han boi cac duong y = x%;y =0;x = 2. Thé tich V cua khéi tron
xoay thu duoc khi quay (H) quanh truc Ox la

V_327r B V_87r C. V_37r D V_32
5 3 5 5

Trong khdng gian véi hé truc toa o Oxyz, phuong trinh mit phang (P)di qua diem
A(21-3),dong thoi wudng goc voi hai mat phang (Q):x+y+3z=0,
(R):2x—y+z=0Ia
4x—-5y—-3z2-12=0. B. 4x+5y-3z-22=0.
2X+y—-3z-14=0. D. 4Xx+5y-3z+22=0.
Trong khong gian véi hé truc toa ¢ Oxyz, cho mat cau (S)co tam 1(0;—2;1)va mit
phang (P):x+2y—2z+3=0. Biét mat phang (P)cit mit cau (S)theo giao tuyén la
mot dudng tron va hinh tron gigi han boi duong tron nay co dién tich bang 27z .Viét
phuong trinh mit cau (S) :
(S):x®+(y+2) +(z+1)" =
(S):x2+(y+2) +(z- 1)

11

2
Biét f(x) 1a ham s lién tuc trén R va I X)dx =24. Khi dé [ f (4x+3)dx bing
1

1. B. (S):x +(y+2)2+(z+l)
3. D. (S):x +(y+2)2+(z+1)

96. B. 4. C. 6. D. 8.
X=1-t
Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai duong thang d:{y=2+2t va
z=3t
X=1+t'
A:{y=3-2t".Chon ménh d ding trong c4&c ménh dé sau.
z=1
d va A chéo nhau. B. d va A citnhau.
d va A trung nhau. D. d va A songsong.

Tim tt ca cac gia trj thyc cia m dé ham sé F(x)=x°+2x* +(m? -1)x+C (C la hiang

s0) 1a nguyén ham cua ham sé f (x)=3x*+4x+3trén R.
m==4 B. m=4+2. C. m=2. D. m=-2.
Trong khdng gian véi hé truc toa do Oxyz, mit cau tam 1(2;1;-1), ban kinh bing 3 c6
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Céu 12 :

Céu 13 :

Céau 14 :

Céau l5:

Céau 16 :

Cau 17 :

Cau 18 :

phuong trinh la
(x+2)° +(y+1)" +(z-1)" =9. C (x=2) +(y-1) +(z+1)" =3.
9.

(x—2)2 +(y—1) +(z +1)

Phan a0 cua s phuc z=1+3i la

2. B. 4. C. 1 D. 3.
Trén R, hamsé f (x)=2021x+2022 la mot nguyén ham ctia ham sb nao dudi day ?
u(x)=4042. B. g(x)=2021.

2021 w2 42022 . D. k(x)=4042x+2022.

h(x)=
Ki hiéu K 1a mot khoang hoic mot nira khoang hoic mot doan caa R. Ménh dé nao sau
day sai ?

Moi ham s6 f (x)lién tuc trén K déu c6 nguyén ham trén K .

Néu f(x)va g(x)bang nhau trén K thi nguyén ham cua f(x) bang nguyén ham cia
g(x)trén K.

Néu F(x)la mot nguyén ham cua f(x) trén Kthi f(x)+C (C la hing s0) ciing la mot
nguyén ham cua f (x) trén K.

Néu nguyén ham cia f(x)bang nguyén ham cua g(x)trén K thi hai ham sé f(x)va
g(x) bang nhau trén K .

1
Tich phan Iezoz“dx bang

e2023 e2022 e2022 _1
. B. : C. : D. 2022e™*,
2023 2022 2022
Tim nguyén ham L cua ham sé f (x)=(x+1)".
L=%x3+x2+c, C 1a hang sb. B. L=2x+C, Clahing sb.
(X—i—l) _ NN A
L=""—"+C, Clahang sb. D. L=2(x+1)+C, Clahang so.

Médun cua s6 phic z=a-+bi voi a,beR la

Jaz-b?. B. a’+b?. C. a D. b

Phuong trinh ndo dudi ddy nhan hai s§ phuc 1++/2i va 1—+/2i 1am nghiem?
22-27-3=0. B. z?*+2z+3=0. C. z?+27-3=0. D. z?2-2z+3=0.
Goi z,, z, 1a hai nghiém phirc cia phuong trinh z* —6z+10=0. Biéu thiac |z, —2z,| ¢6

giatrila

21, B. 2. C. 6. D. 6i.
X=1+2t

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho duong thang d:<y=3-t . Diém nao trong
z=3t

cac diém sau day khong nam trén d ?
N (3;2;3). B. P(330). c. M(32-3) D. Q(516).
Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho céc diem A(2;-2;1), B(L-13). Toa do
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Cau19:

Céu 20 :

Céau 21 :

Céau 22 :

cua vecto AB la

(-1132). B. (-33-4). C. (3-34). D. (L-L-2).

)

3 3
Cho [[2f (x)+x]dx=8. Khi do [ f(x)dx bing

1 1

8
3
Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho ba diém M(2;0;0), N(0;-10)va
P(0;0;2). Mat phang (MNP) c6 phuong trinh 1a

4. B. C. 2. D. 6.

§+l+5=1. B. §+l+£:—1.
2 -1 2 2 -1 2
1+X+E:1. D. §+l+£:0.
2 1 2 2 -1 2

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, dudng thang A di qua M (2;2;-3) va c6 vecto
chi phuong 6(0;3;4) ¢6 phuong trinh tham sé 1a

X=2 X=2 X=2 X=2t
y=2+3t . B y=2-3t . C. Jy=2+3t . D y=3+2t.
z=-3+4t |z=-3+4t z2=-3-4t C|z=4-3t

Cong thic tinh thé tich V cua khéi tron xoay dugc tao thanh khi quay hinh phang giéi
han béi @6 thi ham sé y = f(x), truc Ox va hai duong thang x=a,x=b(a<b) xung
quanh truc Oxla

V= nj: f(x)dx. B. V= I:‘ f(x)fdx.
V:I:fz(x)dx. D. V=7Z'J.abf2(X)dX.

A A . 2 x=2_y _z-1 ..
Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho duong thang d T g Mot

vecto chi phuwong ciia duong thang d 1a

u(2;-2;1). B. u(LL-2). C. u(20:). D. u(L-12).

Dién tich hinh phing dugc gigi han bai dd thi ham sé y =—x?+2x—2, truc hoanh va
cac duong thang x=0,x=3 la

6. B 3 C. -6. D. 16.
Tim modun cia s6 phuc z biet (Z+1)(L+i)=2-2i.

3. B. 1. C. 5. D. 5.

Biéu dién hinh hoc cua s6 phic z =2021—2022i 1a diém nao sau day ?

Q(2022;2021). B. P(2022;,-2021).

M (2021, -2022). D. N(20212022).

Cho hai s6 phiic z, =2+3i va z, =—3-5i. Tong phan thuc va phan ao caa s6 phirc
wW=z+12, la

0 B. 3. cC. 3. D. -1-2i.

Khang dinh nao sau day la sai ?

S6 phac z va sé phicc Z 12 hai s6 di nhau.
S6 0 1a s6 phtrc c6 mddun nho nhat.

S6 2022i la sb thuan ao.
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Céau 29 :

Cau 30 :

Céau3l:

Céau 32 :

Cau 33 :

Céau 34 :

Cau 35:

Céau 36 :

Céau 37 :

Céau 38 :

Céau 39:

S6 phfrc z va sb phiic 7cc') modun bang nhau.

Cho j x)dx =3 va Ig x)dx =7. Gia trj cua | —_[[f(x)+g(x)]dx la

10. B. -4. C. 40. D. 4.
Sb phirc z=3-2i 1a mot nghiém ciia phuong trinh nao dudi day?

7° +6z+13=0. B. 7z*+6z-13=0.

7> -6z+5=0. D. 7z*-6z+13=0.

Tim céc s6 thuc X,y biét x+2y+3i =4x—5y+(6-y)i.

x=1y=-2. B. Xx=-2;y=1. C. x=3;)y=1. D. X=7;y=3.
Cho s phtc z thoa man z—3+4i = (1—i)?. Phan 4o cua s6 phic z bang

6i . B. -6. cC. 3. D. 3.

Trong khéng gian v6i hé truc toa d6 Oxyz, cho mat cau
(S):x*+y?+2°+2x+2z-34=0. Dién tich cua mt cau da cho bang

1447, B. 12x. C. 36 D. 288x.

Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho GzB]—ZE. Khing dinh nao sau day
dang ?

u=(3-20). B. u=(0;3-2). . u=(0;32). D. u=(3-2).

Gia st F(x) 1a mot nguyén ham cta ham sb f ( ) trén doan [1;6]. Ménh dé nao sau day
sai’?

j2f x)dx = 2j B.

j dx——j D.

Goi F(x) laho cac nguyén ham ctia ham sé f (x)==8sin3xcosx. Biét ring F(x) co
dang F(X)=acos4x+bcos2x+C . Khi d6 a—b bing

1. B. 3. c. -l D. 5.
MGt vat chuyén dong trong 5 gior véi van tée v (km/h) phu thudc v

f(x)dx = F(1)—F(6).

R e— O R —O

f(x)dx=F(6)~F(1).

thoi gian t (h) c6 d6 thi ciia van tdc nhu hinh bén. Trong khoang

thoi gian 3 gio ké tir khi bat dau chuyén dong, d6 thi d6 1a mot
phan cua dudng parabol co dinh 1(2;8) véi truc doi xang song

song Vai truc tung, khoang thoi gian con lai d6 thi 1a mot doan

thang song song véi truc hoanh.

Tinh quang duong s ma vat di chuyén duoc trong 5 gio do.
s =12,5(km). B. s=3L25(km). C. s=315(km). D. s=18,75(km).
C6 bao nhiéu sb phuac z ¢6 phan thuc va phan 4o la cac sé nguyén duong, dong thoi thoa
céc didu Kien | 2+1+3i [ +|iz+4—i 2 +|2—3—2i[P<46 va |z|<3?

4, B. 1 C. o D. 6.

Cho ham sb f(x) c6 dao ham f'(x) lién tuc trén R va théa mén
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Cau 40 :

Céau4l:

Cau 4?2 :

Céu 43 :

Céau 44 :
Céau 45 :

Cau 46 :

Cau 47 :

Cau 48 :

O e N |

Jl'(3x+1) f'(x)dx =2022 va 4f (1)— f(0)=2028. Giatricua | = | f (4x)dx la
0
1 1 2022
7 B. > C. 2 D. 3
Cho F(x)=x* 1a mot nguyén ham cia ham s6 f (x)e*. Tim nguyén ham | cua ham sé
fr(x)e®.
| =-2x*+C. B. 1=-2x*+2x+C.
| =—x*-2x+C. D. I=-x*+x+C.
Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz , duong thang d di qua M (2;1;,-1), vudng goc Véi
A: XT_Z = % =§ va song song véi (@): X+ Yy+z-1=0 c6 phuong trinh tham s 13
X=2+2t X=2+t X=2+t X=1+2t
y=1+2t . B. y=1-t . C. (y=1+t D. y=1+t .
z=-1-2t z=-1-2t z=-1-2t z=-2-t
X =2t
Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz , mét phang («) chira dudng thang d 1y =1+t
z=-4-2t
va vudng goc véi mit phang (B):x+y+2z-3=0 c6 phuong trinh la
3X+4y+2+8=0. B. 3x—4y—-z+8=0.
3x—4y+2z2-8=0. D. 3x—-4y+z+8=0.

Biét rang phuong trinh z?+2az+b=0 (a,b 14 cac sé thuc duong) c6 hai nghiém phuc
lién hop z,,z,. Goi A,B,C lan luogt la cac diém biéu dién caa sé phac w=2, z,, z,.
Tinh gi4 tri cua biéu thac T =b—4a biét ring ba diém A,B,C lap thanh mot tam giac
vudng c6 dién tich bang 9.

-8. B. 6. C. o D. 14.

2
Cho [——=——dx=aln2-+bIn3 véi ab<Z. Tinhtich ab.
1

X +3X+2

-3. ‘ B. 6. 7 ~ C -6 , D. 2

Goi A,B,C lan lugt 1a cac diém bieu dien cua cac so phuc z,=1+2i; z,=-2+5i;
z,=2+4i va D la diém biéu dién s6 phic z. Biét ABCD Ia hinh binh hanh . Khi d6
z=1+5I. B. z=5-7i C. z=-1-T7i D. z=5+I.

Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz , cho mat cau (S) c6 tam 1 nam trén tia Ox, di qua

A(L2;-3) va tiép xtc véi mat phang (a):x+2y+3z-16=0. Khoang cach tir | dén
diem M (2,-4;2) 1a
IM = 2./5. B. IM=45. C. IM=45 D. IM =35
Cho ham so y = f (x)lién tuc va khdng am trén khoang (0;+o0). Biét rang dién tich hinh
thang cong gi6i han boi cac duong y=f(x);y=0;x=Lx=9 bang 12. Tinh
_(® 2
_L xf (x )dx.
| =6. B. =23 C. 1=122. D. |=24
Cho so phtc z théa man |z—2|=2 , biét ring tap hop cac diém bicu dién cac s6 phuc
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Cau 49 :

Cau 50 :

w=(1-i)z+i lamot duong tron . Tinh ban kinh cua duong tron do.

2. B. 4 C. 242 D. 2.
A L4 1 = ., .. .
Biét tich phan j(l+ X)cos 2xdx =Sty Gia tri ciia a+bbang
a
0
4 B. 32 C. 12 D. 24

Trong khong gian v&i hé toa d6 Oxyz, cho diém A(10;2;1)va dudng thing

d :XT_1 = % = ZT_l Goi (P)la mit phang di qua diém A, song song véi duong thang d
sao cho khoang céach giira d va (P)Ion nhat. Khoang cach tir diém M (-1;2;3) dén mat

phang (P)bang

76+/790 973 213 533

. B. Y2 c. 2= D. .

790 15 , 13 J2765
- Hét ---
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